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Звіт 

 Маловисківського міського голови   

про роботу Маловисківської міської  ради   

за 2023  рік 

 

      Завершився 2023 рік. В Україні триває  повномасштабна війна. Наша громада з початку 

війна була і на сьогодні є тиловою територією. Дякуючи Богу, завдяки нашим ЗСУ ми маємо 

можливість працювати, навчатися, вести бізнес, і навіть розвивати громаду. 

     Наші жителі як добровольці так  і по мобілізації сьогодні захищають нашу державу. За 

час війни громада втратила  27 земляків, тільки в 2023 році – 16 чоловік. Кожна втрата велике 

горе  для рідних, біль для всієї громади.         

   Збільшення  надходжень до  бюджету, підтримка ЗСУ, надання прихистку  ВПО, 

залучення гуманітарної допомоги,  розвиток освіти, медицини, соціального захисту, спорту, 

культури, функціонування комунальних підприємств,  реалізація програм, які  покликані 

підвищувати рівень безпеки в громаді – це те над чим ми всі разом працювали.  

         Потрібно було утримувати баланс та визначати пріоритетність кожної із  зазначених ланок. 

Загальні положення 

     До складу  Маловисківської територіальної громади  входить  16 населених пунктів, місто   

Мала Виска  є центром громади. На території  громади було  утворено 6  старостинських округів. 

    Загальна площа  земель  38 402,61 га. 

   Чисельність   населення   громади  складає  16 330  осіб в т. ч. постійне населення - 14 780 

осіб, зареєстровані  внутрішньо  переміщенні особи –1 550.  

Пленарні засідання  Маловисківської міської ради , робота   виконавчого комітету 

    Діяльність депутатів  Маловисківської  міської ради та працівників її виконавчого комітету 

базується на відкритості та прозорості.  

 У  2023 році  депутатами восьмого скликання було проведено   13 пленарних  засідань  сесії 

міської ради.    Загалом  за  звітний  рік  прийнято   348 рішення, що стосуються різних сфер 

життєдіяльності територіальної громади. 

       З   2016 року проводиться поіменне голосування депутатів Маловисківської  міської ради 

VII та VIII скликань, результати поіменного голосування розміщуються на  офіційному сайті  

Маловисківської  міської ради та її виконавчого комітету у день проведення    пленарного 

засідання міської ради. 

      Прийняті рішення розміщуються на офіційному сайті  Маловисківської  міської ради   

протягом 5 робочих днів, з дня проведення засідання міської ради. 

     Починаючи  з березня 2016  року ведеться он-лайн трансляція засідань  Маловисківської  

міської ради. 

     У розв‟язанні питань життєдіяльності громади, координаційною ланкою у міжсесійний 

період є виконавчий комітет. Як колегіальним органом, який має задачу перевіряти якість роботи 

апарату міської ради, установ і підприємств, а також ухвалювати рішення, обов‟язкові для 

виконання громадою та усіма юридичними і фізичними особами на території міської ради, у 2023  

році проведено  19  засідання в т.ч. 7 позачергових.   

Прийнято на чергових, позачергових засіданнях виконавчого комітету 479  рішень, у тому числі з 

питань щодо:  

- розподілу гуманітарної допомоги -19 рішень,  

- надання дозволу на проведення санітарної очистки зелених насаджень -10 рішень,  



- надання  різного виду матеріальних допомог зокрема надання матеріальної допомоги на 

лікування -100 рішень в т.ч. на лікування військовослужбовців, які отримали поранення під 

час безпосередньої участі у заходах для забезпечення оборони України  - 46,  

- на поховання – 35 рішень в.т.ч. військовослужбовців -15,  

- матеріальна допомога сім‟ям загиблих військовослужбовців - 15  

- про присвоєння поштової адреси, про зміну поштової адреси житловим будинкам, земельним 

ділянкам, про погодження та дозвіл розташування тимчасових споруд, про внесення змін до 

розпису бюджету ТГ, про запобігання надзвичайним ситуаціям,  та інше. 

      Робота апарату міської ради здійснюється у відповідності до затвердженого плану роботи 

виконавчого комітету та завдань, що ставляться на  нарадах у міського голови.  

     Впродовж  звітного  періоду видано  660  розпоряджень   міського голови, що на 231 

розпорядження більше ніж в 2022 році з них: 

- за основним видом діяльності-128 розпоряджень; 

- з адміністративно-господарських питань – 53 розпорядження; 

- особового складу (кадрові) – 479 розпоряджень; 

   За 2023 рік прийнято та опрацьовано – 4425 документів, відправлено у різні органи влади, 

обласні та районні управління, установи, організації – 2529 документів . 

   Загальним відділом міської ради на постійній основі проводиться робота щодо стану 

виконання контрольних завдань, систематичний моніторинг виконання контрольних документів, 

що дозволяє оперативно виявляти причини порушень виконавської дисципліни.  

   Виконавчий комітет  Маловисківської  міської ради, як основний виконавчий орган місцевої 

влади, представлений  у  складі  посадових осіб місцевого самоврядування формується 

відповідно до норм чинного законодавства та становить  63  штатні  працівники  в апараті міської 

ради, проте фактична  кількість працюючих на кінець 2023  року  склала  59    осіб, з них –    42  

посадові особи місцевого самоврядування,  10   службовців та  7 технічні працівники. 

   На постійному контролі перебуває й питання підвищення кваліфікації кадрового складу. 

Так, протягом  2023  року, пройшли навчання та отримали сертифікати про підвищення  

кваліфікації 39 посадових осіб виконавчого комітету міської ради, організація навчання 

проводилось у режимі он-лайн Кіровоградським регіональним центром підвищення кваліфікації. 

   Хочу зазначити, що часто орієнтиром для прийняття рішень щодо поліпшення комфорту для 

життя людей в громаді для нас стають звернення, що є важливою формою забезпечення 

зворотного зв‟язку між міською радою та громадянами.  

     До представницького органу Маловисківської територіальної громади за 2023 рік  

надійшло - 1071 звернення громадян,  на особистому прийомі  у міського голови розглянуто -13 

звернень, вирішено позитивно - 656 звернень, надано роз‟яснення  на  415 звернень, В порівнянні  

з  2022  роком  у 2023  році  надійшло на 283 зверненя  більше.  

   Пріоритетними завданнями у зверненнях громадян, що надійшли до Маловисківської 

міської ради залишаються на першому місці питання аграрної політики і земельних відносин, 

надання земельних ділянок у власність та встановлення меж земельних ділянок – 290 звернень; 

на другому місці питання житлової політики – 194 звернення, це питання поліпшення житлових 

умов, тощо;  

на третьому  місці питання соціального захисту -175 звернень, зокрема питання виплати 

матеріальної допомоги на лікування військовослужбовцям, які отримали поранення під час 

участі у заходах для забезпечення оборони України,  про надання матеріальної одноразової 

допомоги громадянам на лікування, про надання одноразової матеріальної допомоги на 

поховання та інші питання виплат соціальної допомоги; 

на четвертому місці питання комунального господарства – 85 звернень, це питання забезпечення 

паливом, водопостачання, санітарний стан, благоустрій населених пунктів та прибудинкових 

територій,   пониження крони дерев, освітлення вулиць та інше. 

Питання сімейної та гендерної політики, захист прав дітей -35 звернень, освіти та наукової, 

науково-технічної, інноваційної діяльності – 21 звернення, це позашкільна освіта та діяльність 

позашкільних навчальних закладів, тощо. 

 Відповідно до Закону України «Про звернення громадян», Указу Президента України від 07 

лютого 2008 року № 109 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та 



гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування,  з метою підвищення ефективності роботи Маловисківської міської 

ради із зверненнями громадян з питань діяльності Маловисківської міської ради та її структурних 

підрозділів, об'єктивного та вчасного їх розгляду забезпечено функціонування телефонної 

«Гарячої лінії» Маловисківської міської ради. 

  Крім цього, щоквартально поновлюється сторінка офіційного сайту Маловисківської міської 

ради із даними про підсумки роботи зі зверненнями громадян. 

  Забезпечення всебічного розгляду звернень  громадян, порушених у них проблем, оперативне 

їх вирішення, задоволення законних прав та інтересів мешканців є на сучасному етапі одним із 

пріоритетних завдань органів місцевого самоврядування. 

                                               Підтримка збройних сил  

 У кожному куточку нашої громади є свій волонтерський осередок, де небайдужі люди 

займаються добрими і корисними справами (випікають, готують страви і т.п.). 

 Разом з тим в кожному старостаті на постійному контролі знаходились і знаходяться 

проблеми військовослужбовців, які сьогодні захищають  та звільняють територію України від 

російських окупантів. 

  В старостатах: в освітніх та клубних установах проводяться благодійні ярмарки по 

збору коштів, збір продуктів харчування, одягу та засобів гігієни для військовослужбовців.  

 Активно  надавалася  допомога ЗСУ закладами освіти Маловисківської територіальної 

громади , зокрема : 

     КЗ «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса» 

    КЗ «Маловисківська гімназія №4» 

    КЗ «Маловисківський ліцей ім. Юрія Кондратюка» 

    КЗ «Мануйлівська гімназія-ЗДО» 

    КЗ «Лозуватська гімназія» 

    Паліївська філія «Гімназія-ЗДО» 

    Дитячо-юнацький центр «Вись» 

    Комунальний заклад «Центр розвитку фізичної культури і спорту «СТАРТ»» 

    Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» 

 Велика робота ведеться Маловисківською міською радою по підтримці Збройних Сил 

України. Це  виділення коштів з міського бюджету на підтримку  військових частин згідно 

міських цільових програм в сумі 2 112,0 тис. грн. 

  Активна участь працівників структурних підрозділів по збору власних коштів для 

придбання військового спорядження, взаємодія з волонтерськими групами, такими як 

«Волонтери Маловисківщини»(керівник Ірина Кудря) та ГО «Ветерани 

Маловисківщини»(керівник Станіслав Пуцик), «Кухонька Маловисківського краю»(Людмила 

Шведенко)..На території старостинських округів ведеться постійна робота по збору продуктів 

харчування , коштів для потреб ЗСУ. 

 У Миколаївську область було відправлено гуманітарну допомогу від жителів 

Маловисківської громади – Малої    Виски та Олександрівки. Допомога  мешканцям сіл 

Євгеніївка,  Василівка, Павлівка,   Івано – Кепине,   Павломар‟янівка, Тамарине  - це села 

Снігурівського та Баштанського районів Миколаївської області, жителі яких тривалий час 

перебували в окупації. 

  До збору та підготовки гуманітарної допомоги долучалися місцеві сільгоспвиробники. 

 Російська агресія проти України, а, по суті своїй, війна надзвичайно згуртувала 

український народ. Буквально в перші її дні багато хто став в ряди волонтерів, щоб 

допомагати ЗСУ, а чимало жителів України теж почали допомагати українській армії 

просто  від себе та своїх сімей. 

 При сприянні Маловисківськохї міської ради ,секретаря міської ради Лесі Постолюк 

було відкрито гуманітарний пункт у Маловисківському бібліотечно-ресурсному центрі, де 

зосереджувалися речі та продукти для внутрішньо переміщених осіб. 

 Повномасштабне вторгнення росії в Україну мобілізувало український народ на 

захист  своєї Батьківщини, а також на допомогу тим, хто постраждав від наслідків війни. 

https://mviskarada.gov.ua/news/item/3594-dopomoha-zsu-zakladamy-osvity-malovyskivskoi-terytorialnoi-hromady
https://mviskarada.gov.ua/news/item/3594-dopomoha-zsu-zakladamy-osvity-malovyskivskoi-terytorialnoi-hromady


 Так  мешканці Маловисківської громади – працівники міської ради, 

сільськогосподарські підприємства, організації і установи, фізичні особи-підприємці,  окремі 

мешканці територій долучилися до збору коштів на відбудову зруйнованого  житлового фонду 

Херсонської області. 

 Усього було зібрано 308,1 тис. грн.грн., зокремам від   КНП «Маловисківська 

лікарня», КНП ЦПМСД, комунальні підприємства Маловисківської громади, освітні 

установи,  ФОП Демчак  А.В., Маловисківська міська рада, її структурні підрозділи, ФОП 

Потапова Н.В., ФОП Кальніцький Г.М., ФГ «Златодар», Васіч П.В., СФГ «ГУльдас», ТОВ 

«Карат», ФГ «Скіфія Вись», ТОВ «Агрофірма «Маяк», СФГ «Світоч», СТОВ «АГРО-ВІТА», 

ФГ «АГРО Вись», ФГ «Прилуцький», СФГ «Капінус С.І.», СФГ «СКачко Л.П», «СТОВ 

«Агрофірма Паліївська», СФГ «Гонитель М.В.», СФГ «Тучков», ФГ «Темп», Лисенко О.О. 

 На території  КЗ "Маловисківська гімназія №4" триває робота по плетінню 

маскувальних сіток для потреб військовослужбовців ЗСУ. За 2023 рік виготовлено більше 60 

сіток. До роботи долучилися працівники гімназії, внутрішньо переміщені особи, школярі. 

"Маскувальному батальйону" допомагають керівники агрогосподарств та приватні 

підприємці,і це, перш за все, директор СТОВ " АГРО - Віта" депутат міської ради Зінаїда 

Володимирівна Мамедова .А також це депутат міської ради Володимир Анатолійович 

Діордіца ( ФГ "Юлія). 

 Такі ж сітки виготовляє і громадська організація "Ветерани Маловисківщини" у 

приміщенні колишнього побуткомбінату . 

 Щира подяка всім, хто постійно робить добрі справи для нашої Перемоги, для 

підтримки Збройних сил України! 

 Надання якісних адміністративних послуг 
      Суб‟єктам звернення, через відділ надання адміністративних послуг Маловисківської 

міської ради  надано 11425 адміністративних послуг, а саме: 

        У 2023 році  прийнято 567 заяв про реєстрацію/зняття з реєстрації  місця проживання 

фізичних осіб. 

 Кількість осіб, які прибули до  Маловисківської  територіальної  громади з інших 

областей, районів, міст і т.д. за 2023 рік склала 85 чол. 

 Кількість осіб, які вибули з ТГ до інших областей, районів, міст і т.д. за 2023 рік – 125 

чол. 

 Зареєстровано місце проживання малолітніх дітей на території громади, які народились 

в 2023 р. – 30 чол. 

 Знято з реєстрації місця проживання 235 осіб, які були зареєстровані на території ТГ, в 

зв‟язку зі смертю (за 2023 рік). 

Кількість зареєстрованих та виданих витягів про реєстрацію місця проживання – 1777 

шт. 

За 2023 рік було прийнято 919 заяв на отримання компенсації витрат власникам 

житлових приміщень за розміщення внутрішньо переміщених осіб.  

Зокрема було надано 2722 довідок про склад сім‟ї. 

Протягом року адміністратори відділу брали участь в заходах для підвищення 

кваліфікації, зокрема: тренінг «Спілкування з військовими, ветеранами та членами їх сімей 

при наданні адмінпослуг», курс «Загальна адміністративна процедура», програма підвищення 

кваліфікації «Надання адміністративних послуг: організація та удосконалення». 

 

Претензійно-позовна  та договірна  робота 

В Маловисківській міській раді Кіровоградської області претензійно-позовна робота 

ведеться та організовується юридичним відділом виконавчого комітету Маловисківської 

міської ради.   

Претензійно-позовна робота: 

Протягом 2023 року було укладено 193 господарчих договори та додаткових угод до 

них; 



ведуться журнали обліку  претензій, договорів, позовних заяв,  пред'явлених ММР та 

до неї, відповідно до вимог рекомендацій Міністерства юстиції України N 2 від 15.01.96 «Про 

порядок ведення претензійної та позовної роботи на підприємстві, в установі, організації»; 

підготовка, одержання та  складання  документів, необхідних для пред'явлення і 

розгляду претензій та позовів;  

підготовка  відповідей  (відзивів)  та  заяв  про  перегляд рішень, ухвал, постанов суду 

у порядку нагляду;  

захист   інтересів   при  розгляді  майнових, переддоговірних та інших спорів в судах;  

здійснення організаційно-технічних заходів (реєстрація, облік, зберігання та відправка 

претензійно-позовних матеріалів);  

забезпечення контролю за претензійно-позовним провадженням.  

Договірна робота: підготовка  до укладання господарських та інших договорів, 

перевірка їх проектів, складання протоколів розбіжностей до проектів, здійснення досудового 

врегулювання розбіжностей, що виникали при укладанні, зміні та розірванні договорів, та 

інших правових засобів забезпечення виконання договорів; 

організація роботи, пов‟язаної з укладанням договорів, участь у їх підготовці та 

здійсненні заходів, спрямованих на виконання договірних зобов‟язань, забезпечення захисту 

майнових прав і законних інтересів органу місцевого самоврядування. 

розробка зразків правових документів (договорів, актів прийому продукції (товарів) по 

кількості та якості) для використання в роботі по укладанню та виконанню договорів; 

реєстрація укладених господарчих договорів.  

Недоліків, несвоєчасного чи неналежного виконання в договірній роботі протягом 2023 

року - не виявлено.   

В 2023 році до Маловисківської міської ради претензії не надходили, міською радою 

претензії -  не направлялись. 

Робота з договорами оренди землі 

Спільно з спеціалістами земельного відділу Маловисківської міської ради було 

проведено аналітичну  роботу по договорам оренди земельних ділянок Маловисківської 

міської ради, здійснено підготовку листів, додаткових угод щодо  зміни розміру орендної 

ставки по договорам оренди землі комунальної власності на 12%. Листи разом з додатковими 

угодами було надіслано та вручено орендарям – за договорами; 

укладено 57 договорів оренди земельних ділянок, додаткових угод до договорів оренди 

земельних ділянок комунальної власності Маловисківської міської ради, з них – 23 додаткові 

угоди щодо  зміни розміру орендної плати на землю на 12%; 

Також в 2023 році до Маловисківської міської ради надійшло 27  справ, стороною яких є 

Маловисківська міська рада.  

З 2022 року на розгляді в судах різних інстанцій в 2023 рік перереєстровано на розгляд 6 

справ, з 2021 – 11 справ, з 2020 – 1 справа, з 2019 – 1 справа. 

Всього в провадженнях судів  І інстанції протягом 2023 року перебувало на розгляді 46 

справ. 

В судах ІІ інстанції (апеляційні суди) на розгляді перебувало 9 справ. 

В суді ІІІ інстанції (касаційний суд) на розгляді перебувало 2 справи.  

В 2023 році було допущено з Маловисківської міської ради 2  законні стягнення по 

виконавчим провадженням 2023 року в 2 справах: 

1. За адміністративним позовом Заступника керівника прокуратури до Маловисківської 

міської ради про визнання бездіяльності протиправною та зобов′язання щодо 

вчинення певних дій щодо постановки на облік гідротехнічної споруди (стягнення в 

розмірі 26,8 тис. грн.) 

2. За цивільним позовом громадянки  до Маловисківської міської ради про виділення на 

місцевості (в натурі) земельної ділянки(6800 судових витрат за рішенням суду та 27,9 

тис. грн. виконавчого збору та мінімальних витрат за виконавчим провадженням). 

Окрім того, юридичним відділом було не допущено ряд стягнень: 

1. За позовом громадянина до КП «Мала Виска ЖЕД», Маловисківської міської ради про 

захист прав споживача, стягнення коштів, зобов′язання до вчинення певних дій (позов 



на суду 80 тис грн., та судові витрати) . В задоволенні позову  громадянину відмовлено  

в повному обсязі рішенням суду І інстанції,  ІІ інстанцією рішення залишено в силі; 

2. За позовом заступника керівника Новоукраїнської окружної прокуратури до 

Маловисківської міської ради, відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради, про визнання бездіяльності протиправною, зобов»язання 

до вчинення певних дій щодо оформлення земельної ділянки під закладом освіти в с. 

Лозуватка. В задоволенні позовних вимог прокуратури – відмовлено в повному обсязі 

(стягнення могли складати понад 23 тис грн) 

3. За позовом заступника керівника Новоукраїнської окружної прокуратури до 

Маловисківської міської ради, відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету 

Маловисківської міської ради, про визнання бездіяльності протиправною, зобов»язання 

до вчинення певних дій щодо оформлення земельної ділянки під закладом освіти в с. 

Мануйлівка. В задоволенні позовних вимог прокуратури – відмовлено в повному обсязі 

(стягнення могли складати понад 23 тис грн) 

4. За позовом громадян до Маловисківської міської ради, громадянина про скасування 

реєстраційних дій. В  задоволенні позову відмовлено в повному обсязі (стягнення 

могли складати близько 20 тис грн) 

5. За позовом громадянина до Маловисківської міської ради про визнання права власності 

на земельну ділянку (пай). В справі закрито провадження. (стягнення могли складати 

понад 23 тис грн). 

Орієнтовна кількість судових засідань за особистою участю представника в 2023 році 

складає орієнтовно близько  84 судових засідань в судах І. ІІ. ІІІ  інстанції. 

В справах скороченого провадження, або тих, що за ухвалою суду явка сторін визнана не 

обов′язковою – було подано по всім справам відзиви на позовні заяви, письмові пояснення. 

Протягом звітного періоду начальник юридичного відділу приймала участь у підготовці 

проектів рішень, розпоряджень, інструкцій, положень, посадових інструкцій працівників та 

інших правових документів, необхідних в роботі ради.  

Так як на начальника юридичного відділу покладено виконання функцій 

уповноваженої особи з корупції,  то протягом 2023 року  начальником юридичного відділу як 

уповноваженою особою з корупції в апараті ради  відповідно до плану діяльності   

уповноваженої особи на 2023 рік було надано 7 роз′яснень та  5 методичних рекомендацій 

працівникам апарату ради. Проведено  інформаційно-роз′яснювальну роботу з працівниками 

щодо поновлення декларування, необхідності  подачі декларацій за 2021-2022 звітні періоди, 

визначення подачі видів декларацій, повідомлення про необхідність подачі декларацій  осіб, 

які були прийняті на роботу, звільнилися протягом 2021-2023  років. 

В 2023 році було виявлено 3 факти порушень ЗУ «Про запобігання корупції» про що 

було повідомлено НАЗК та складено відповідно 3 адміністративні протоколи, які на даний час 

перебувають на розгляді в Маловисківському районному суді. 

Начальником юридичного відділу, як секретарем  регуляторної комісії  в 2023 році було 

здійснено підготовку проектів регуляторних актів Маловисківської міської ради – згідно 

плану, підготовка  матеріалів, висновків цих проектів, їх висвітлення  в засобах масової 

інформації та оприлюднення - відповідно до вимог Закону України «Про регуляторну 

діяльність».  

На доопрацювання Державною регуляторною службою до Маловисківської міської ради  

не було повернуто жодного проекту. 

Начальником юридичного відділу, як секретарем комісії  Маловисківської міської ради 

по розгляду звернень громадян про надання одноразової  матеріальної допомоги громадянам 

Маловисківської міської територіальної громади було взято участь в  17 засіданнях комісії. 

Виготовлено 17 протоколів засідань. 

Начальником юридичного відділу, як секретарем адміністративної комісії при 

виконавчому комітеті  було взято участь в підготовці розгляду адміністративних справ, які 

надійшли на розгляд адмінкомісї в 2023 році, а саме 10 адміністративних справ. 

Винесено постанов щодо стягнення адміністративних стягнень на суму 8,5 тис. грн – в 

дохід Маловисківської міської ради.  



 Проведено превентивних (попереджувальних) заходи – 2. 

Також було проведено роботу щодо організації  всіх видів громадських 

робіт(оплачуваних, неоплачуваних), орієнтовного переліку робіт, які будуть застосовуватися 

під час дії воєнного стану,  робіт, до яких можуть бути залучені неповнолітні особи, 

суспільно-корисних робіт та  формування їх переліку та погодження  з Центром зайнятості та 

відділом пробації   - відповідно до вимог Закону. 

Протягом 2023 року було надано методично правову допомогу працівникам структурних 

підрозділів, комунальних установ Маловисківської міської ради – за їх зверненнями. 

                                                 

Житлово-комунальне господарство 
 КП «Мала Виска МКП» у звітному  періоді  здійснено комплекс робіт по благоустрою 

ТГ, а саме: розчищення доріг від снігу, посипка доріг, спилювання та пониження крони дерев 

згідно рішень виконавчого комітету, розчищення доріг та бордюрів, білування дерев та 

бордюрів, косіння бур‟янів, санітарне утримання місць загального користування (парки, 

рекреаційні зони, сквери та майданчики, пам‟ятники культурно - історичної спадщини, площі, 

проспекти, вулиці, дороги, кладовища) та інші території загального користування.  

   На протязі січня-квітня 2023 року працівниками підприємства було заготовлено та 

завезено внутрішньо-переміщеним особам дрова в кількості 55,0 складометра для опалення 

будинків. 

 У весняно - осінній період проводились роботи по озелененню міста, а саме: 

насадження, догляд, обробіток від шкідників та підживлення добривами. По вул. Європейська 

розроблено клумби загальною площею 570 кв. м.  та висаджено саджанці ялівцю та туї. В 

міському парку та на береговій зоні відпочинку висаджено кущі петунії, в селі Паліївка – 

саджанці берези, липи широколистої та кущі петунії. Всього закуплено посадкового матеріалу 

квітів та саджанців  на суму 18,3 тис. грн. 

    Працівниками комунального підприємства було проведено чистку берегової смуги р. Вись 

від очерету, опалого листя, побутового сміття. Проведено облаштування бордюру уздовж 

вулиці Центральна (дамба мосту) для водовідведення.  

Проведено ремонтні роботи та фарбування мостів по місту на суму 10,0 тис. грн. 

Проведено заходи з реконструкції дорожнього мосту по вул. Центральній, а саме:  

перекладання каміння на несучих опорах.  Проведені  відновлювані роботи аварійного 

дорожнього моста,  який з‟єднує  південну і північну частину  населеного пункту с. 

Краснопілка. На  заливання основи несучих опор  використано 16 м.куб. бетону.  

По вул. Європейській  згідно депутатського звернення були проведені роботи по 

влаштуванню огородження дорожнього моста,   було використано 3,0 тис. грн. (30 м сітка 

рабиця,  круг діаметром 10 мм.  – 72 м., круг  діаметром 12 мм -18 м., круг відрізний  

діаметром 125 мм.-10 шт. електроди,  1 кг.) 

Згідно рішень виконавчого комітету закуплено дорожні знаки на суму 9,8 тис. грн.  та 

встановлено. Поновлено розмітку пішохідних переходів на суму 3,6 тис. грн. 

    Виконані роботи з укладання тротуарної бруківки  19,8 м ², а саме: продовження 

пішохідного переходу по вул. Європейська,  біля  Гімназії №4. 

   Проведено ремонт пам‟ятника Загиблим воїнам, закуплено матеріалів на суму 3,6 тис. грн. 

   Для ефективної і безперебійної роботи комунального підприємства  були проведені закупівлі 

(господарських товарів, будівельних матеріалів, інвентарю, канцелярських товарів та інше для 

використання в роботі ) на суму 241,5 тис. грн., в.т.ч  по території ТГ.   

Для благоустрою території ТГ закуплено мотокоси FS 120 ніж 250-3 в кількості 7 шт. на 

суму 97,1 тис. грн.   

    В с. Паліївка з метою створення належних та безпечних умов, для очікування  громадського 

транспорту, виготовлено власними силами зупинку, використано кошти на матеріали 12,3 тис. 

грн. 

Для вшанування пам‟яті загиблим воїнам, було придбано флагштоки та прапори України на 

суму 205,0 тис. грн. для встановлення на алеї загиблим воїнам на території  кладовищ ТГ. 

Власними силами підприємства було виготовлено металеві стенди у кількості 21 штука на 



суму 23,5 тис. грн. та на них  встановлено портрети загиблих воїнів по вул. Спортивна. Було 

закуплено двосторонні сіті лайти  в кількості 26 шт. на загальну суму 1105,0 тис.грн. 

    Для безперебійної роботи підприємства було придбано дизельного палива на суму 736,0 

тис. грн.(15180 л.), з них 102,0 тис. грн.(2280 л.) – екологія та бензину на суму 331,8 тис. грн. 

(6560 л.),  та проведено поточні ремонти спецтехніки на суму 209,9 тис. грн. 

   Закуплено та встановлено у с. Миролюбівка інвентар для фітнесу (тренажери для 

тренування) на суму 144,1 тис. грн. 

Для працівників підприємства придбано робочий одяг на суму 26,5 тис. грн. 

Облаштовано зливну каналізацію біля КЗ дошкільної освіти (ясла-садок) «Веселка» для 

відведення дощової та талої води від головного входу. Для цього було закуплено бетонні 

кільця в кількості 5 шт. та кришку з люком – 1 шт. на суму 5,5 тис. грн. 

 В період з травня по вересень 2023   було проведено  ямковий ремонт доріг  на суму 805.5 

тис грн. близько 2790,0 кв. м., а саме: проспект Велігіна, вул. Спортивна, вул. Центральна, 

вул. Містечкова, вул. Шевченка, вул. Європейська, вул. Професійна, вул. Шкільна, вул. 

Промислова, вул. Гоголя, вул. Калинова, вул. Кудрівська, вул. Залізнична, вул.Тобілевича, 

вул. Кондратюка, вул. Кошового, вул. Радісна, вул. Київська, вул. Бровченка,  с. Лозуватка , с. 

Миролюбівка. 

Закуплено підсипкову суміш для проведення робіт  в кількості  1350,0 т. на суму 539,5 тис. 

грн.   

Проведено підсипку, грейдерування та профілювання вулиць:  вул.Космонавтів,   

вул. Кудрівська,  вул. І. Сухомлина, вул. Вишнева,  вул. Севастопольська,  вул.Польова,  вул. 

Спортивна, вул. Берегова, вул. Князька,  вул. Садова,  вул. Квіткова,  вул. Г.Перебийноса,  вул. 

Комунальна,  вул. Першотравнева, вул. Шевченка, мікрорайон «Вись» (біля гаражів), 

провулок Береговий, вул. Суворова, стоянка біля Пенсійного фонду,  вул. Князька, с. 

Мануйлівка вул. Миру, вул. Берегова,  с. Лутківка біля приміщення ФАП та бібліотеки,  у селі 

Лозуватка підсипано щебенево-піщаною сумішшю еко –доріжку від садочка до школи, с. 

Олексадрівка вул. Першотравнева, вул. Перемоги, вул. Вербова, пров. Правди. Біля 

Маловисківської гімназії № 4 облаштовано стоянку. Для проведення робіт з поточного 

ремонту доріг,  протягом року використано  738 т. щебенево піщаної суміші.  

   Здійснено реконструкцію нічного вуличного освітлення, встановлено 18 вуличних 

світильників  та 19 шт.  енергозберігаючих лампочок по провулку Професійний.  

 По вулиці Шевченка улаштовано щит обліку електроенергії освітлення. Замінено 

енергозберігаючі лампочки в кількості 186 шт. по вул. Європейська, вул. Українська, вул. 

Млинова, вул. Містечкова, вул. Бесарабська, вул. Київська, вул. Матусівська, вул. 9 Травня, 

вул. Радісна, вул. Кудрівська, вул. Паліївська, вул. Івана Сухомлина, вул. Привокзальна, вул. 

Центральна, вул. Велігіна, вул. Гоголя, вул. Тобілевича, вул. Південна, вул. Чабана, вул. 

Європейська, вул. Кондратюка, с. Лозуватка, с. Олександрівка, с. Краснопілка. По вул. 

Першотравнева встановлено свинцево-кислотні акумулятори в кількості 2-х штук. Біля 

пам‟ятника Матері у міському парку замінено прожектори у кількості 4 штуки.   

Інспектором з благоустрою постійно здійснюється контроль за благоустроєм міської 

території, проводяться рейди з метою виявлення стихійних сміттєзвалищ, протидії незаконній 

торгівлі в невизначених місцях та підтримання громадського порядку, виявлення аварійних 

дерев та висадка зелених насаджень. Здійснено  рейдів щодо спалювання опалого листя,   

трави та гілок . З мешканцями громади неодноразово проводилися   роз‟яснювальні роботи, 

щодо утримань території населених пунктів громади у належному стані, в її санітарному 

очищенні, збереженні об‟єктів загального користування, запобігання забрудненню 

навколишнього природнього середовища, підвищення рівня екологічної культури населення 

громади. Протягом року було складено 2 протоколи та 4 приписи. 

Постійно проводяться заходи по утриманню території полігону сміттєзвалища у належному 

санітарному стані, упорядкування під‟їзних шляхів. Ліквідовано стихійні сміттєзвалища та 

наведено належний санітарний стан по  вул. Центральна за приміщенням БТІ,  вул. 

Центральна район колишньої перевалочної бази , пер. Квітковий два стихійних сміттєзвалища, 

у с. Паліївка, с. Миролюбівка, с. Заповітне. На виконання ліквідації використано коштів у сумі 



56,5 тис. грн.  Біля прибудинкових територій безгосподарського майна  були проведені роботи 

з упорядкування належного санітарного стану  вул. Кондратюка, вул. Велігіна. 

Станом на 31 грудня 2023 року  підприємство має штатну чисельність 56 шт. од.  Всього за 

рік на заробітну плату було використано 6809,2 тис. грн. Середня заробітна плата по 

підприємству 10,1 тис грн. 

   За рік  по старостинським округам ТГ було направлено кошти  в сумі 1933,3 тис.грн. вт.ч.: 

Лозуватьский старостинський округ – 365,7 тис. грн. Матеріали для благоустрою території, 

запасні частини  до робочого інвентаря, освітлення та інше згідно клопотань старости –   25,7 

тис. грн. 

На заробітну плату 340,0 тис грн.( 3 ст) 

Паліївський старостинський округ – 426,9 тис. грн. Матеріали для благоустрою території, 

запасні частини  до робочого інвентаря, освітлення та інше згідно клопотань старости -  20,5 

тис. грн.   

  На заробітну плату 406,4 тис.грн. (3,75 ст) 

Мануйлівський старостинський округ -280,3 тис. грн. Матеріали для благоустрою території, 

запасні частини  до робочого інвентаря, освітлення   та інше згідно клопотань старости – 22,1 

тис. грн.  

Заробітна плата 258,2 тис. грн.( 2 ст)   

Миролюбівський старостинський округ- 315,3 тис.грн. Матеріали для благоустрою території, 

запасні частини  до робочого інвентаря,освітлення та інше згідно клопотань старости – 19,8  

тис.грн.  

Заробітна плата 295,5 тис.грн. ( 3 ст) 

Олександрівський старостинський округ- 321,7 тис.грн. Матеріали для благоустрою території, 

запасні частини  до робочого інвентаря, освітлення  та інше згідно клопотань старости – 17,4 

тис. грн.  

Заробітна плата 304,3 тис.грн. (3 ст) 

Первомайський старостинський округ -  223,4 тис.грн.  Матеріали для благоустрою території, 

запасні частини  до робочого інвентаря, освітлення та інше  згідно клопотань старости – 13,4 

тис. грн. 

 Заробітна плата 210,0 тис.грн (1,75 ст). 

      КІІ «Мала Виска Водоканал» надає послуги по централізованому водопостачанню 

та водовідведенню стічних вод з наступним їх очищенням. Підприємство також надає послуги 

із збирання та вивезення твердих побутових відходів. 

Протягом 2023 року ліквідовано 87 аварійних випадки на водопровідних мережах, 

ліквідовано 92 затора на каналізаційних мережах. 

За 2023 рік піднято 177,2 тис.м3 води, реалізовано 167,5 тис.м3 на суму 3899,9 тис.грн. 

За вказаний період пропущено стоків 53,6 тис.м3  на суму 1989,5 тис.грн. 

За 12 місяців 2023 року  вивезено 4,0тис.куб.м твердих побутових відходів на суму 

707,5 тис.грн. 

Ріст витрат обумовлений в першу чергу зростанням вартості електроенергії, витратних 

матеріалів для ліквідації аварійних ситуацій, паливо-мастильних матеріалів,ставок зборів та 

податків, а також підвищенням рівня мінімальної заробітної плати. 

Заборгованість за надані послуги станом на 01.01.2024 року склала  всього 378,7 

тис.грн., в тому числі: 

Споживачі Водопостачання-

водовідведення 

 

вивіз ТПВ 

Всього 275,0 103,7 

В тому числі    населення 286,5 100,3 

                         Пільги, субсидії 0 0 

                         Бюджетні установи -25,6 0,4 

                         Інші організації 14,1 3,0 



 

Дебіторська заборгованість за послуги централізованого водопостачання та 

водовідведення, вивезення ТПВ з грудня 2022 року по грудень 2023 року збільшилась на 

38,8 тис.грн. (з 339,9 тис.грн. до 378,7 тис.грн), в тому числі по населенню на 37,0тис.грн. 

Робота з дебіторами проводиться постійно, але нинішні умови перешкоджають цій роботі, 

тільки по ДП «Схід-ГЗК»  на 1.01.2024р. заборгованість складає 100,9 тис.грн. 

Кредиторська заборгованість за спожиту електроенергію на 01.01.2024 року склала 

264,9 тис.грн. Заборгованість по зарплаті та  нарахуваннях на зарплату відсутня. 

 На даний час на підприємстві працює 29 чоловік. Середньомісячна заробітна плата по 

підприємству за 2023становить  9273 грн. 

  Отримано фінансову допомогу в сумі 1474,9тис.грн. за рахунок чого погашено 

заборгованість по електроенергії в сумі 1229,9 тис.грн. та сплачено податків на суму 245,0 

тис.грн. 

Протягом року за рахунок коштів міського бюджету придбано гідродинамічну машину 

– 555,5тис.грн, мікроавтобус для перевезення гідродинамичної машини - 275,0 тис.грн., насоси 

– 152,9 тис. грн, СІП для підключення артезіанської свердловини «Міськгаз» -48,2 тис. грн., 

труби -60,0 тис. грн.. 

Також було проведено роботу по заміні труб  в мікрорайоні "Вись"- 80 м., вул. 

Кондратюка-150м., вул. Містечкова від башти до вул. Коротченка 200м., вул. Радісна 150 м., 

село «Вишневе» 80м. 

        Також було побудовано оглядові колодці по вул. Транспортна, Кондратюка, Польова, 

біля башти з заміною запірної арматури, вул. Велігена, побудували колодязь та встановили 

запірну арматуру біля свердловини «Міськгаз». 

           Для економії електроенергії здійснено заміну насосів з ЕЦВ на італійські с. Заповітне, 

артезіанська свердловина м.к. «Вись», свердловина «Севастопольська», установлено пульти 

автоматичного керування "Каскад" АС «Севастопольська», АС «Міжколхозбуд», АС 

«Міськгаз», шахтний колодязь с. Заповітне. 

 Гідродинамічною машиною промито каналізаційні колекторипо вул. Шевченка 3,7,5, 

м.к. «Вись» каналізаційний колектор на території СПТУ-16, кооперативний будинок по вул. 

Європейська, Шевченко 72, Кондратюка та в Маловисківській гімназії №3 імені Г. 

Перебеноса. 

          Відремонтовано дах каналізаційною – насосної станції, відремонтували сходовий марш 

в машинне відділення. 

           На протязі 2023 року наше підприємство безкоштовно отримало від благодійної 

організації п‟ять генераторів (1- 55кВт, 2-50кВт, 1-15кВт, 1-10кВт)які були встановлені один 

55 кВт на каналізаційній насосній станції, та 50 кВт на насосній станції м.к. «Вись», один 

плануємо установити на очисні та два генератора будуть встановлені при потребі. 

       Відділом містобудування, архітектури, будівництва та житлово – комунального 

господарства Маловисківської міської ради у 2023 році 

1. видано:  

 містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки –2; 

 1 лист  замовнику, про те, що на їхні об‟єкти містобудівні умови та обмеження не 

надаються згідно наказу №289 від 06.11.2017 року; 

 паспортів прив‟язки тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності 

– 1 ; 

 наказів щодо корегування/присвоєння поштових адрес, об‟єктам нерухомого майна – 

17 та видано 1 відмова в корегуванні поштової адреси.  

2. підготовлено матеріали на розгляд чергових засідань сесій міської ради: 

 про розробку програми реконструкції комунальних котелень Маловисківської міської 

територіальної громади на 2023-2025 роки (з метою економії паливно – енергетичних 

матеріалів: твердого вугілля тощо). Відділом проводилося розрахунки на кількість 

використання будівельних матеріалів для будівництва котелень на території громади і 

розрахунок котельного обладнання; 



 про розробку детального плану земельної ділянки площею 209 га. для розміщення 

будівництва сонячної електростанції;   

 про перейменування вулиць і провулків на території Маловисківської громади 

Проведена робота щодо перейменування 31 вулиці і провулків  в населених пунктах 

Маловисківської громади відповідно до Закону України «Про засудження 

комуністичного та націонал – соціалістичного тоталітарних режимів та заборону 

Пропаганди їхньої символіки» за результатами прийнято відповідне рішення; 

  про розробку детального плану земельної ділянки площею 1 га. для розміщення 

господарчих будівель за межами населеного пункту  в с.Олександрівка (замовник 

Коваленко О.Г.); 

 про встановлення  тарифів на теплопостачання на опалювальний період 2023-2024 

роках; 

 про затвердження переможця конкурсу з надання послуг зі збору та вивезення твердих 

побутових відходів в межах території Маловисківської міської  територіальної 

громади. Проведено відповідний конкурс на визначення переможця. 

3. підготовлено матеріали на розгляд чергових засідань виконавчого комітету міської ради: 

 35 рішення для надання дозволів на розміщення об'єкта дрібно-роздрібної торгівлі; 

 4 рішення для надання дозволу на розміщення зовнішньої реклами; 

 3 рішення для надання  дозволів на погодження режиму роботи підприємств; 

 1 рішення про надання службового житла;  

 1 рішення про паспортизацію дитячих майданчиків; 

 16 рішень щодо видалення зелених насаджень; 

 2 рішення для надання  дозволу на облаштування місць для  автомобільної стоянки 

транспортних засобів із встановленням дорожніх знаків для загального паркування 

транспортних засобів та виділенням місць для паркування транспортних засобів для 

осіб з обмеженими фізичними можливостями з встановленням відповідних знаків в 

м.Мала Виска ; 

 надано дозволи на облаштування пішохідних тротуарів біля приватних  житлових 

будинків та магазинів; 

 створена містобудівна рада при відділі містобудування, архітектури, будівництва та 

житлово – комунального для розгляду містобудівної документації; 

 затверджено схеми секторів та місця почесних поховань на кладовищах; 

 надано дозвіл на встановлення лав для сидіння в м.Мала Виска по вул.Центральна, 68Б 

(навпроти студії краси «Шарм»); 

 розроблені та затверджені заходи по благоустрою та наведенню відповідного 

санітарного стану по території Маловисківської міської ТГ. 

4. Відділом  

- розглянуто 141 звернень громадян (в тому числі звернень на урядову гарячу лінію 

тощо) з питань, які стосувались проблем житлово – комунального, будівельного, 

екологічного спрямування;  

- направлено 68 листів з питань діяльності відділу; 

- обстежено 6 приміщень/територій та складено відповідні акти;  

- обстежено 5 домоволодінь, в яких проживають ВПО з метою встановлення факту їх 

проживання; 

- проведено 175 закупівель з них відкритих торгів 4 процедури та 1 запит 

ціни/пропозиції;  

- 2 - Обґрунтування підстави на проведення процедури у відповідності до 

Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для 

замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії 

правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 

припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 



- Проведено обстеження зелених насаджень на території громади, що підлягають 

видаленню  складено 16 актів на проведення робіт з аварійними, фаутними  та 

іншими деревами; 

- Підготовлено 3 розпорядження міського голови. 

З початку збройної агресії для отримання компенсації  власникам житлових приміщень, 

що знаходяться на території Маловисківської міської територіальної громади, які безоплатно 

розмістили в них внутрішньо переміщених осіб та мають право на отримання компенсації 

понесених витрат пов‟язаних з їх проживанням, в тому числі на оплату житлово–комунальних 

послуг звернулося 239 власників домоволодінь. Щомісячно подаються звіти на отримання 

компенсації в кількості біля 90 - 100 осіб ( інформація вноситься в залежності від поданої 

заяви від власника домоволодіння). За 2023 рік згідно проведених розрахунків передбачено 

компенсація власникам житлових приміщень в сумі 1 642370,22  грн.  

Також щомісячно збирається та узагальнюється інформація щодо компенсації за 

розміщення ВПО у комунальних закладах громади.  

 Проведено комісійний огляд мостових споруд на території Маловисківської громади  з 

оформленням відповідних актів в кількості 21 акт.  

  Проведено щорічний моніторинг та оцінки будівель з метою оцінки ступеня 

безбарєрності за визначеними типами об‟єктів. 

 

Земельні відносини 

1. Робота із зверненнями громадян, установ, підприємств та організацій 

        Протягом звітного періоду відділом земельних відносин розглянуто 360 клопотань (заяв), 

розроблено та винесено на розгляд ради проектів рішень – 320, за результатами розгляду  

прийнято 227 рішень. Розглянуто звернення громадян стосовно врегулювання земельних 

спорів та інших земельних питань. 

Надано практичну та організаційну допомогу депутатам при проведенні засідань 

постійної комісії міської ради з питань земельних відносин, природокористування, планування 

території, будівництва, архітектури, охорони пам‟яток, історичного середовища та 

благоустрою. Протягом року проведено 13 засідань. 

 підготовлено регуляторні акти регуляторного впливу до проекту рішення міської ради 

«Про встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території Маловисківської 

міської ради (Маловисківської територіальної громади)» та  до проекту рішення міської ради 

«Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської 

міської ради (Маловисківської  територіальної громади)». 

         На виконання розпоряджень та доручень начальника Кіровоградської ОВА забезпечено 

надання департаменту агропромислового розвитку облвійськадміністрації підготовлено 

оперативну  звітність  з проведення сівби ярих зернових, технічних, овочевих культур 

визначених господарств та про хід збирання та іншої інформації.     

2. Укладання та переукладання договорів оренди земель, з метою встановлення 

розміру ставок орендної плати відповідно до чинного законодавства 

 Постійно проводиться роз‟яснювальна робота із землекористувачами щодо укладання та 

переукладання договорів оренди земельних ділянок та водних об‟єктів.  

У відповідність до рішення Маловисківської міської ради від 25 червня 2021 року №696 

«Про встановлення розмірів орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської 

міської ради (Маловисківської об‟єднаної територіальної громади) на 2022 рік», укладено: 

- 11 ( одинадцять) договорів оренди з СТОВ «Славутич» земельні ділянки  (проектні 

польові дороги); 

- договір оренди з ФГ «Прилуцький» земельної ділянки для ведення товарного 

сільськогосподарського виробництва (не витребуваної частки (паю); 

- договір оренди з ТОВ «Продовольча фабрика» на земельні ділянки площею 0,4625 га та 

3,2742 га; 

- договір з ПрАТ «ВФ Україна» на оренду на земельної ділянки; 

- договір оренди з Кальніцьким Геннадієм Миколайовичем на земельну ділянку 

загальною площею 0,0144 га; 



- договір оренди гр. Індутній Тетяні Іванівні для будівництва індивідуального гаража. 

Поновлено Румянцеву Валерію Вадимовичу договір оренди на земельні ділянки з 

кадастровими номерами: 3523110100:02:000:0535 загальною площею 9,4692 га та 

3523110100:02:000:0536 загальною площею 7,9595 га. 

Забезпечено оформлення і видача витягів із технічної документації з нормативної 

грошової оцінки земельних ділянок автоматично в електронній формі з використанням 

програмного забезпечення Державного земельного кадастру відповідно до Постанови 

Кабінету Міністрів України від 01 липня 2022 р. № 753 «Про внесення змін до Методики 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок». У разі відмови у видачі витягу, 

користувачам рекомендується звернутися до організацій, розробників землевпорядної 

організації для виправлення помилок в ДЗК та до відділень Держгеокадастру в області.                     

2.Підвищення ефективності міського землекористування та збільшення 

надходжень коштів до міського бюджету від плати за землю, продажу земельних ділянок 

та права оренди землі 

  Протягом звітного періоду відділом земельних відносин надавалося сприяння 

контролюючому органу щодо обліку платників за землю та обчислення сум земельного 

податку та орендної плати, повідомлялося або вручалося  особисто платнику повідомлення-

рішення.  

Станом на 29.12.2023 року фізичними та юридичними особами за землю сплачено до 

бюджету Маловисківської міської територіальної громади кошти: 

- земельний податок з юридичних осіб –  1 811,2 тис. грн., що складає 107,25% до 

уточнюючого плану на рік ; 

- земельний податок з фізичних осіб – 3 515,6 тис. грн., що складає 110,7% до 

уточнюючого плану на рік; 

- орендна плата з юридичних осіб – 7 201,2 тис.грн., що складає 109,5% до 

уточнюючого плану на рік ; 

- орендна плата з фізичних осіб – 3 915,0 тис.грн., що складає 107,7% до уточнюючого 

плану на рік . 

Після реєстрації прав власності на водні об‟єкти, з орендарями проводиться робота по 

оновленню договорів, землевпорядної документації та приведення інших документів до вимог 

чинного законодавства України. Забезпечено визначення розміру плати за водні об‟єкти 

відповідно до Методики визначення розміру плати за надані в оренду об‟єкти, затвердженої 

наказом Міністерства екології та природних ресурсів України від 28 травня 2013 року 

№986/23518.  

Суб‟єктам господарювання, які використовують земельні ділянки комунальної 

власності  направлено листи та проекти додаткових угод  для внести зміни до договорів 

оренди землі для приведення розміру орендної плати у відповідність до рішення 

Маловисківської міської ради від 25 червня 2021 року № 696 «Про встановлення розмірів 

орендної плати за земельні ділянки на території Маловисківської міської ради 

(Маловисківської об‟єднаної територіальної громади) на 2022 рік». 

На виконання рішень міської ради від 07 березня 2023 року №1514 і №1515 проведено 

земельні торги у формі електронного аукціону окремими лотами з продажу прав оренди 

земельних ділянок площею 1,0584 га та 1,8336 га, які розташовані за межами с. Краснопілка  

Маловисківської міської ради Новоукраїнського району Кіровоградської області (землі 

водного фонду).                                                                 

За результатом протоколів про результати земельних торгів від 06 червня 2023 року № 

LRE001-UA-20230501-25760 та № LRE001-UA-20230501-32669, укладено договір оренди з 

переможцем торгів. За результатом торгів орендна плата за рік склала 119,2% від нормативно 

грошової оцінки, що складає  11,0 тис. грн. та 67,56% від нормативно грошової оцінки, що 

складає  10,8 тис. грн. відповідно. 

Відповідно до рішення сесії міської ради затверджено звіт про експертну грошову 

оцінку земельної ділянки за адресою: Кіровоградська область  Новоукраїнський район, м. 

Мала Виска, вул. Привокзальна, 77-а. та вартість продажу земельної ділянки площею 0,3924 га 

(кадастровий номер 3523110100:50:137:0005)  гр. Безпалому Павлу Володимировичу за 444,0 



тис.грн. для розміщення та експлуатації будівель і споруд додаткових транспортних послуг та 

допоміжних операцій.  

3.Проведення інвентаризації та коригування грошової оцінки земель, визначення 

меж міста  
В умовах обмеженої роботи електронних сервісів ДЗК, виявлення земельних ділянок, що 

не використовуються або використовуються без правовстановлюючих документів проведено 

інвентаризацію та аудит земель із залученням інформації отриманої від старост 

старостинських округів.  

Відповідно графіка, затвердженого міським головою, протягом березня-квітня 2023 року 

проведено за участю старост старостинських округів, керівників сільськогосподарських 

підприємств, відділу з питань земельних відносин проведено звіти щодо ефективного 

використання земель комунальної власності на підвідомчих територіях та сплати за землю. 

За їх результатами забезпечено облік громадян – одноосібників,  які самостійно 

обробляють земельні ділянки, орендарів земель комунальної власності 

сільськогосподарського та не сільськогосподарського призначення та надано відповідну 

інформацію податковій службі для нарахування плати за землю. 

4. Виготовлення технічної документації та розробка проектів землеустрою щодо 

відведення у власність, в оренду земельних ділянок 

 Замовлено та виготовлено:   

- технічну документацію з нормативної грошової оцінки земельної ділянки загальною 

площею 4,5081 га, комунальної власності для розміщення та експлуатації основних, підсобних 

і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої 

промисловості (код 11.02) на території Маловисківської міської територіальної громади 

Новоукраїнського району Кіровоградської області 

(за межами населених пунктів) (кадастровий номер земельної ділянки 

3523110100:02:003:9001), що дасть можливість збільшити надходження по орендній платі за 

землю; 

- експертну грошову оцінку земельної ділянки  за адресою м. Мала Виска, вул. 

Привокзальна, 77-а (кадастровий номер земельної ділянки 3523110100:02:003:9001), що дасть 

можливість збільшити надходження від викупу земельної ділянки. 

      На завершальній стадії знаходиться оформлення природно-заповідного фонду громади. 

Розроблені проекти землеустрою на : 

- комплексну пам‟ятку природи місцевого значення  "Бирзулівські горби"; 

- ландшафтний заказник місцевого значення  "Краснопільська балка»; 

орнітологічний заказник місцевого значення  "Заплава Малої Висі". 

 

Фінанси та бюджет 

 До  бюджету міської ради територіальної громади за січень – грудень 2023 року  (з 

урахуванням міжбюджетних трансфертів) надійшло 179 998,6 тис. грн. при запланованих  175 

168,9 тис. грн., або 102,7 % планових  призначень  (+ 4 829,7 тис. грн.) 

 Доходи загального фонду склали 173 865,4 тис. грн., або 102,9 % ( + 4 970,4 тис. грн) від  

запланованих 168 895,0 тис. грн. Доходи спеціального фонду  склали 6 133,2 тис. грн. або 

97,8% (-140,6 тис. грн.) від запланованих  6 273,9 тис. грн. 

Податкові надходження  склали  113 228,9 тис. грн. або 104,7% планових призначень (+5 137,7 

тис. грн.), в тому числі:  

податку та збору на доходи фізичних осіб надійшло 69 355,3 тис. грн. при запланованих 66 

445,7 тис. грн. (104,4%); 

податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності надійшло 2,7 

тис. грн.; 

акцизного податку з реалізації суб‟єктами  господарювання роздрібної торгівлі і підакцизних 

товарів надійшло 4 848,6 тис. грн. при 4 643,9 тис. грн. запланованих ( 104,4%); 

акцизного податку з вироблених в Україні підакцизних товарів (пальне) надійшло 868,9 тис. 

грн. та акцизного податку з ввезених на територію України підакцизних товарів (пальне) – 3 

317,6 тис. грн. 



Місцевих податків надійшло 34 716,3 тис. грн. при запланованих 32 748,4 тис. грн. або 106,0% 

, в тому числі: 

єдиний податок – 17 034,2 тис. грн.  

плата за землю – 16 443,0 тис.грн. 

транспортний податок – 98,9 тис.грн. 

податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 1 140,2 тис.грн. 

Неподаткових надходжень надійшло 2 807,9 тис. грн. при запланованих 2 734,4 тис. грн., або 

102,7 %. 

      Офіційних трансфертів до бюджету громади надійшло 57 821,4тис. грн. (99,6%), з них інші 

субвенції з місцевого бюджету (Злинська сільська рада, Мар‟янівська сільська рада, 

Смолінська селищна рада) – 2 142,6тис. грн. Зокрема, 1 477,1тис.грн. надійшло на виконання 

заходів Програми підтримки і розвитку первинної медико-санітарної допомоги для КНП 

«Маловисківський ЦПМСД»(кошти  Злинського бюджету) та 608,5тис.грн. на виконання 

заходів Програми підтримки та розвитку вторинної медичної допомого для КНП 

«Маловисківська лікарня» (кошти Злинського та Мар‟янівського сільських  та Смолінського 

селищного бюджетів). 

Власні надходження бюджетних установ у 2023 році склали 5 872,5тис.грн., з них 

надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно із 

законодавством – 778,1тис.грн., інші джерела власних надходжень бюджетних установ – 5 

094,4тис.грн. грн.  

 За січень-грудень 2023 року  проведено касові видатки в обсязі 170 851,9тис.грн.. що 

склало 95,7%  до запланованих обсягів на  вказаний період 178565,5тис.грн. 

 Переважна частина коштів з бюджету громади спрямовано в 2023 році на утримання 

соціально-культурної сфери,видатки склали  125 105,1тис.грн. (73,2 % видатків  бюджету 

громади), в тому числі: 

заклади охорони здоров‟я –  11233,0тис.грн; 

заклади освіти - 99898,8тис.грн.; 

заклади культури-5759,4тис.грн.; 

соціальний захист та соціальне забезпечення-7524,2тис.грн.; 

фізична культура  і спорт – 689,7тис.грн 

 В загальній сумі видатків  бюджету громади  152647,0тис.грн (89,4% від загального 

обсягу касових видатків) спрямовано  на : 

виплату заробітної плати з нарахуваннями – 92622,3 тис. грн..; 

енергоносії –  12258,4 тис. грн.; 

харчування та медикаменти  – 4734,4 тис. грн.; 

соціальне забезпечення – 1 985,8  тис. грн. 

поточні та капітальні трансферти-41046,1тис.грн. 

 Бюджетна заборгованість станом на 01 січня 2024 року  становить 49,9тис.грн.( в тому 

числі  5,7тис.грн. за предмети,обладнання і інвентар та 44,2тис.грн.за оплату послуг). 

Здійснення державної регуляторної політики 

З метою виконання регуляторної діяльності міською радою та її виконавчими органами 

запроваджено таку організаційну систему: 

           - планування діяльності міської ради та її виконкому з підготовки проектів 

регуляторних актів; 

           -  підготовка проектів регуляторних актів та проведення аналізу їх регуляторного 

впливу; 

- оприлюднення проектів регуляторних актів та аналізу їх регуляторного впливу на 

офіційному сайті Маловисківської міської ради та у районній газеті «Маловисківські вісті»; 

- дотримання термінів обговорення проектів регуляторних актів до впровадження 

регуляторної діяльності; 

- врахування, у разі наявності, пропозицій і зауважень до проектів або діючих 

регуляторних актів чи вмотивоване їх відхилення; 



- забезпечення інформаційної відкритості з питань державної регуляторної політики 

(шляхом публікації відповідної інформації у районній газеті «Маловисківські вісті» та на  

офіційному сайті  Маловисківської міської ради; 

- винесення проектів на розгляд сесії міської ради; 

 - забезпеченням широкого доступу до діючих регуляторних актів.    

- здійснення відстежень результативності дій  прийнятих регуляторних актів.  

На виконання затвердженого плану діяльності з питань підготовки проектів регуляторних 

актів у 2023 році міською радою було підготовлено 3 та затверджено радою  1 регуляторний 

акт, а саме: 

рішення сесії Маловисківської  міської ради  від  30 червня  2023 року № 1395 «Про 

встановлення ставок та пільг зі сплати земельного податку на території 

Маловисківської міської ради (Маловисківської територіальної громади)» .  

Сприяння покращенню   інвестиційного клімату 

  З метою налагодження партнерських відносин  та покращення інвестиційного клімату 

Маловисківською  ТГ  у 2023 році подано запит(заявки-анкети) на співпрацю  громади з  

іноземними муніципалітетами    через сайт «Децентралізація» : 

З муніципалітетами Польщі  за напрямками: 

 гуманітарна допомога в умовах кризи; 

місцевий економічний розвиток і сприяння налагодженню співпраці бізнес стуктур; 

проекти , пов‟язані з громадською участю і взаємодією інститутів  громадського суспільства; 

спільні проекти в області культури , охорони здоров‟я; 

спільні проекти  , орієнтовані на молодь і дітей. 

З муніципалітетами  Німеччини за напрямками: 

         Спільні проекти в області спорту, в сфері охорони здоров‟я та проекти орієнтовані на дітей та 

молодь. 

       Станом на 1 січня 2024 року на сайті «Децентралізація «  зареєстровано 138 заявок-анкет 

від різних громад , які на даний час  знаходяться на розгляді. 

           В рамках  співпраці з Асоціацією міст України також  подана  анкета  на встановлення 

партнерства з іноземними  муніципалітетами , зокрема Польщі та Німеччини. 

 В рамках   партнерських ініціатив  Cities4citiesUnited4Ukraine  також направлено   

анкету на пошук  європейського міста-партнера. 

 Розроблено  інвестиційні пропозиції та інвестиційний паспорт  Маловисківської  

міської ради, які розміщено на офіційному веб-сайті міської ради  за посиланням: 

 https://mviskarada.gov.ua/transparent/documents. 

 Щороку  направляється інформація до ОВА  щодо земельних ділянок та вільних 

нежитлових приміщень, які пропонуються  для оренди та можуть  використовуватися для 

реалізації інвестиційних проектів. Інформація розміщена  на Центральноукраїнському 

інвестиційному порталі за посиланням http: //invest.kr-admin.gov.ua/index.php/uk/. 

  З метою залучення додаткового фінансового ресурсу    було прийнято участь  у проекті  

«Захисток. Безпечна освіта» , який проводив благодійний фонд «Київська школа економіки».  

Проект  націлений  на облаштування  укриттів в ЗЗСО.   Під критерії конкурсу  підпадали     

двам ЗЗСО громади, якими було подано  пакет документів на участь у конкурсі.  

 Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса»  була відібрана до 

переліку  навчальних закладів, в яких планується проведення ремонту укриття за рахунок 

коштів благодійного фонду.  Відповідно умов договору  на виконання робіт по ремонту 

укриття  проводитимуться роботи  на площі  326 кв. метрів на суму 1270,0 тис грн.(підлога, 

стеля, облаштування санвузла, освітлення та меблі). 

  Підготовлено та направлена  проектна пропозиція « Будівництво очисних споруд  в 

м.Мала Виска Кіровоградської області   потужністю до 300 м3на добу»  на участь у конкурсі  

повоєнного відновлення  та розвитку територіальних громад  України  в рамках грантових 

програм Кореї. 

 На участь у конкурсі було подано  376 проектних пропозицій від 222 громад з 20 

областей України, в тому числі 81 пропозиція від обласних центрів. Всі проектні пропозиції 

https://mviskarada.gov.ua/transparent/documents


розділено за демографічним принципом, Перша частина -   громади із населенням більше 20 

тис. населення, де відібрано 17  пріоритетних  проектних пропозицій. Стосовно   громад із 

населенням менше 20 тис. осіб  процедура оцінки триває, про результати відбору буде 

повідомлено окремим листом. 

   Подано заявки на отримання  комунальної техніки  і транспортних засобів, які 

надаються  за підтримки BMZ  Федерального міністерства  економічної співпраці і розвитку  

Німеччини, зокрема  для КП «Мала Виска МКП»  - телескопічна вишка , КП «Мала Виска 

Водоканал» -  екскаватор,  машина ілосос. 

   Прийнято участь у      проекті Cities 4 Cities United4 Ukraine в рамках якого громада   

отримала     створений профіль громади  на платформі Cities 4 Cities United4 Ukraine на 

українській та англійській мовах, що дасть можливість    налагодити партнерство  з 

шведськими, польськими, німецькими та французькими  муніципалітетами, краще промоцію 

вати громаду за кордоном з метою залучення інвесторів. 

Профіль Маловисківської ТГ розміщено за посиланням https://cities4cities.eu/community/mala-

vyska-territorial-community/. 

 Також  Маловисківська ТГ   відібрана  на  участь у Проекті Українського інституту 

міжнародної політики «Відновлення українських громад спільними зусиллями» в рамках 

Проекту USAID «Демократичне врядування у Східній Україні» щодо формування Робочої 

групи із залученням громадськості, підготовки Дорожньої карти відновлення та проведення 

семінарів, тренінгів з формування навичок членів робочих груп з визначення перспективних 

напрямів економічного розвитку проектного менеджменту, які сприятимуть згуртованості 

громади та сталої взаємодії громад України. 

  Підтверджено наміри щодо подальшої співпраці у 2024 році  у проекті « Елементум  

енерджі»  за напрямками  розвиток інфраструктури(  ремонти садочків, шкіл) та   охорона  

довкілля, а також триває робота щодо завершення  проекту «Безпечна дорога до школи» на 

суму 80,0 тис. грн., розпочатого у 2022 році і не завершеного в зв‟язку з повномасштабним 

вторгненням росії. 

         Підготовлено та направлено   проектні пропозиції  з реалізації інвестиційних та 

інфраструктурних проектів, які можуть бути реалізованиммии за рахунок коштів  державного 

бюджету інвестиційного спрямування : 

1.  За рахунок  коштів  фонду ліквідації наслідків збройної агресії 

       за напрямком 1 «Капітальний ремонт будівлі Маловисківської ЗОШ №3 I- III 

ступенів(утеплення фасадів, покрівлі,заміна вікон та дверей) по вул.20 років Жовтня ,3, 

м.Мала Виска, Кіровоградської області. Коригування.» на суму 15 400,0 тис. грн. 

        за напрямком 5. Закупівля шкільних автобусів, спеціального транспорту для закладів 

охорони здоров‟я та комунальних підприємств з благоустрою територій, зокрема придбання  

спеціалізованого  шкільного автобусу для  підвезення  учнів та вчителів  Маловисківської  ТГ 

в сумі  3 200,0 тис. грн. та придбання  спеціального транспорту для   КНП "Маловисківська  

лікарня"  в  сумі 1 600,0 тис.грн. 

    2.За рахунок  субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення України, 

затвердженого постановою КМУ від 15.12.2021 року№ 1324(зі змінами) проект 

«Реконструкція частини першого поверху адмінбудівлі під центр надання адміністративних 

послуг (ЦНАП) в м.Мала Виска, Новоукраїнського району, Кіровоградської області по вул. 

Центральна,76, який може бути реалізованим в рамках «Програми з відновлення України» за 

напрямом 1 на суму 3200,0 тис. грн.   
3.Субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектування, відновлення, 

будівництво, модернізацію, облаштування об‟єктів будівництва громадського призначення, 

соціальної сфери, культурної спадщини, житлово-комунального господарства, інших об‟єктів, 

що мають вплив на життєдіяльність населення» згідно умов порядку відбору, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 16.06.2023 року № 608 на реалізацію проекту 

«Капітальний ремонт будівлі Маловисківської ЗОШ №3 І-ІІІ ступенів(утеплення фасадів, 

https://cities4cities.eu/community/mala-vyska-territorial-community/
https://cities4cities.eu/community/mala-vyska-territorial-community/


покрівлі,заміна вікон та дверей) по вул..20 років Жовтня ,3, м.Мала Виска, Кіровоградської 

області. Коригування на суму  15 400 тис. грн. 

На коригування проєкту «Капітальний ремонт будівлі Маловисківської ЗОШ І-ІІІ ст. № 

3 (утеплення фасадів, покрівлі, заміна вікон та дверей) по вул. Шкільна, 3 (20 років Жовтня), 3 

м Мала Виска Кіровоградської області» передбачено в місцевому бюджеті 267,9  тис грн. 

 Відповідно до розпорядження  начальника  Кіровоградської ОВА  від 28 вересня 2023 

року  №1117-р за погодженням  Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури 

України (лист  від 27.09.2023 року №8902/31/14-23) затверджено фінансування   в сумі 

15 378,762 тис. грн в т.ч. ДБ- 11 534,072 тис. грн. , МБ- 3 844,69 тис. грн.( спів фінансування з 

м.б.) . 

  Реалізацію проекту продовжено  в кінці листопада 2023 року , станом на 31.12.2023 року  

було використано кошти в сумі 1914,7 тис. грн в т.ч.  : ДБ- 1635,9 тис.грн , МБ- 278,8 тис.грн., 

У 2024 році реалізація проекта продовжуватиметься. 
 На постійній основі забезпечується інформаційна підтримка (направляються листи та 

дайджести щодо актуальних грантів на електронні адреси) установ, організацій та комунальних 

підприємств громади про оголошені донорами проєкти (програми) на отримання міжнародної 

технічної допомоги та фінансових ресурсів міжнародних фінансових організацій, а також за 

рахунок коштів державного бюджету  інвестиційного спрямування. 

 

Соціальний захист населення 
За період з 01.01.2023 року по 31.12.2023 року відділом соціального захисту населення, праці 

та охорони здоров‟я міської ради : 

- Прийнято документи для призначення житлової субсидії в кількості - 617 заяв; 

- Прийнято документи для призначення державних соціальних допомог в кількості – 670 

заяв; 

- Прийнято документи для призначення пільг в кількості – 211 заяв; 

- Проведений прийом документів для отримання одноразової допомоги громадянам, які 

виявили бажання проходити військову службу в ЗСУ та інших формуваннях за контрактом у 

кількості 2 заяви на суму 10,0 тис. грн; 

- Здійснено прийом документів та проведено щоквартальну виплату компенсації на 

житлово-комунальні послуги особам з інвалідністю  по зору в сумі – 10,8 тис. грн; 

- Здійснено прийом документів та проведено виплату щомісячної  матеріальної допомоги 

особам з інвалідністю І групи, які користуються мережею Інтернет та пересуваються за 

допомогою технічних засобів реабілітації в сумі – 8,4 тис.грн; 

- Здійснено прийом документів та виплачено матеріальну допомогу для відшкодування витрат 

на забезпечення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю технічними засобами для 

використання в побутових умовах – на суму 44,4тис. грн. 

- Здійснено прийом документів та проведено виплату одноразової матеріальної допомоги як 

сім‟ї загиблого військовослужбовця який загинув під час безпосередньої участі у заходах для 

забезпечення оборони України у зв‟язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України - 15 заяв на суму 300,0 тис. грн. 

- Здійснено прийом документів та проведено виплату одноразової матеріальної допомоги на 

поховання загиблого військовослужбовця який загинув під час безпосередньої участі у заходах 

для забезпечення оборони України у зв‟язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України - 15 заяв на суму 300,0 грн. 

- Здійснено прийом документів та проведено виплату матеріальної допомоги особам на 

лікування  поранення  отриманого під час участі у заходах АТО/ООС та у заходах 

забезпечення оборони України у зв‟язку з військовою агресією Російської Федерації проти 

України  - 56 заяв на суму  555,0 тис. грн. 

- Проведено виплату допомоги сім‟ям, які опинились у складних життєвих обставинах на 

лікування, на поховання та на усунення наслідків пожежі на суму 175,0 тис. грн. по 71 заяві; 

- проведено виплату матеріальної допомоги Почесному громадянину міста Мала Виска в сумі 

25,0 тис. грн.; 

- здійснено прийом документів для отримання путівки до будинку-інтернат в кількості – 2 

заяви; 



- складено акти обстеження матеріально-побутових умов сім‟ї для призначення усіх видів 

державних соціальних допомог, пільг та субсидій у кількості – 240 шт; 

- складено акти обстеження сімей, які надають соціальні послуги на непрофесійній основі – 27 

актів; 

- складено акти обстеження соціально-побутових умов сім‟ї у кількості – 58 шт.; 

- проведений прийом документів для постановки на облік для забезпечення санаторно-

курортним лікуванням  – 7 заяв; 

- прийом документів для забезпечення технічними засобами реабілітації та протезно-

ортопедичними виробами – 58 заяв; 

- здійснено прийом заяв для видачі довідок про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб – 

358 заяв; 

- Здійснено прийом заяв для призначення допомоги на проживання внутрішньо переміщених 

осіб – 305 заяв. 

- здійснено прийом заяв для виплати матеріальної допомоги з обласного бюджету – 76 заяв; 

- здійснено прийом документів для отримання посвідчень багатодітної родини, особи з 

інвалідністю та ін.  – 129 заяв; 

- здійснено прийом заяв про надання соціальних послуг – 39 заяв; 

- прийнято рішення про надання / відмову в наданні соціальних послуг – 39 рішень; 

- здійснено прийом документів для отримання матеріальної допомоги особами, які 

постраждали від аварії на Каховській ГЕС в кількості – 21 заява; 

- Здійснено прийом документів на зміну рахунків, заяв про видачу довідок та ін. – 680 заяв; 

- здійснено прийом документів на виплату грошової компенсації вартості одноразової 

натуральної допомоги "пакунок малюка" – 52 заяв; 

- здійснено прийом документів від осіб з інвалідністю внаслідок війни та військовослужбовців 

звільнених з військової служби під час військового стану за станом здоров‟я для реабілітації за 

рахунок обласного бюджету в кількості – 2 заяви; 

- здійснено прийом документів для виплати одноразової щорічної допомоги дітям загиблих та 

померлих військовослужбовців у кількості – 4 заяви; 

- здійснено прийом заяв на матеріальну допомогу від депутатів обласної ради – 8 заяв. 

В квітні 2023 року Маловисківським відділом з питань призначення та виплати 

державних соціальних допомог та соціальних гарантій управління соціального захисту 

населення Навоукраїнської райдержадміністрації було передано 13 особових справ 

одержувачів компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги на непрофесійній 

основі для подальшого призначення та виплати з використанням ПК «ІІС «Соціальна 

громада». Всі справи, які були передані та ті, які були поданні вперше опрацьовані та 

проведено  виплату.  Протягом 2023 року сума виплати компенсації становить 304,5 тис. грн. 

Опікунською радою було проведено три засідання щодо захисту прав недієздатних осіб 

або осіб дієздатність яких обмежена.  

 У відділі соціального захисту населення, праці та охорони здоров‟я створено робочу 

групу з питань сім‟ї, гендерної рівності, запобігання та протидії домашньому насильству 

Маловисківської міської ради. 

Відділом соціального захисту населення, праці та охорони здоров‟я постійно 

проводиться роз‟яснювальна робота, розміщуються роз‟яснення на сайті міської ради та 

здійснюється постійне оновлення інформаційних стендів у відповідності до змін в 

законодавстві в галузі соціального захисту.  

Прийняті документи для призначення всіх видів державних соціальних допомог 

відділом передається до Маловисківського відділу з питань призначення та виплати державних 

соціальних допомог та соціальної підтримки населення Новоукраїнської РДА. Після 

опрацювання заяв  громадянам видаються  повідомлення про призначення державних 

соціальних допомог. Справи на призначення пільг на оплату житлово-комунальних послуг, 

придбання твердого палива і скрапленого газу та житлових субсидій передаються до відділу 

обслуговування громадян № 8 (сервісний центр) управління обслуговування громадян 

головного управлінням Пенсійного фонду України в Кіровоградській області. 

Спеціалісти відділу для забезпечення прийому звернень від громадян в електронній 



формі використовують ПК «ІІС «Соціальна громада» та програмне забезпечення Єдина 

інформаційна система соціальної сфери. 

 

Розвиток соціальних послуг 

На сьогодні Центр надання соціальних послуг є практично єдиним постачальником 

соціальних послуг в Маловисківській громаді для певних категорій громадян, які потребують 

сторонньої допомоги – людей літнього віку та осіб з інвалідністю. Тому одним із важливих 

завдань у руслі реформи є інтегрований підхід покращення якості надання послуг.   

Станом на 01.01.2024 року надано 98316 послуг, а саме: 1605 підготовка продуктів для 

приготування їжі, 6058 доставка води, 17257 прибирання житла, 1794 розпалювань печей, 49 

доставка палива за рахунок підопічного, 4639 піднесення дров і вугілля, 5926 прополка 

бурянів, розчистка снігу, 19288 придбання продуктів медикаментів, 5802 приготування їжі, 

740 годувань ліжко-хворих, 1998 надання допомог в оплаті комунальних послуг, 79 надання 

допомог в оформленні документів, 21 представництво інтересів в органах державної влади, 

6503 замін натільної-постільної білизни, 2941 допомога при купанні, митті голови, 

розчісуванні волосся, підрізанні нігтів, 1730 посадки, прополки городу, 86 забезпечення 

супроводження, 270 організацій надання консультацій лікарями, 3351 прання білизни та одягу, 

3895 інші послуги. 

Згідно запитів осіб, які перебувають на обслуговуванні, надаються інші соціальні послуги, 

як наприклад, перукаря, швеї інші соціальні послуги відповідно до Державних стандартів. За 

результатами проведеної роботи складається акт виконаних робіт за надання платних 

соціальних послуг. 

За рахунок власних коштів які надійшли як плата за надання соціальних послуг всі 

соціальні робітники забезпечені велосипедами. Також була придбана пральна машина і згідно 

укладеного договору, найнятий працівник надає послуги прання. 

   Крім цього, комунальним підприємством Маловисківський центр надання соціальних 

послуг укладений Меморандум з районним громадським об”єднанням інвалідів «Розрада» 

щодо співпраці з питань соціального захисту осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які 

мають порушення опорно-рухового апарату. Враховуються рекомендації представників ГО 

при плануванні та реалізації надання соціальних послуг для категорії особи та діти з 

інвалідністю. 

                 На виконання пункту 4 Порядку «Деякі питання використання коштів, передбачених у 

державному бюджеті для придбання спеціально обладнаних автомобілів для перевезення осіб 

з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату», 

затвердженого Постановою КМУ від 14.03.2018 року №189, пунктом 6.2 Статуту 

комунального підприємства Маловисківський центр надання соціальних послуг передбачено 

надання соціальних послуг з перевезення осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які мають 

порушення опорно-рухового апарату. Станом на 01.01.2024  надано послуг перевезення 

осіб(дітей) з інвалідністю, які мають порушення опорно-рухового апарату в кількості 280 осіб. 

           Кошторисні призначення  всього на 2023 рік складають  5870,5 тис.грн. проти 5697,5  

тис. в 2022 році. 

За звітний період фахівці з соціальної роботи проводили роботу з особами/сім’ями 

(інформаційно-просвітницька, соціально-профілактична робота, оцінювання потреб осіб/сімей 

у соціальних послугах, організація надання соціальних послуг шляхом ведення випадку, 

надання базових соціальних послуг вразливим категоріям населення: постраждалі від 

жорстокого поводження та насильства; постраждалі від збройних конфліктів та тимчасової 

окупації (у т.ч. внутрішньо переміщені сім‟ї/особи,  учасники АТО/ООС та члени сімей 

загиблих учасників АТО/ООС); одинока матір/батько; сім'ї, в яких батьки або особи, які їх 

замінюють, ухиляються від виконання своїх обов'язків із виховання дитини; сім'ї, члени яких 

перебувають/перебували у конфлікті з законом; сім'ї усиновлювачів; сім'ї 

опікунів/піклувальників; сім'ї, яким призначена державна допомога при народженні дитини; 

соціальне супроводження прийомних сімей і дитячих будинків сімейного типу). 

                   Кількість сімей/осіб, які охоплених соціальними  послугами:  

- к-сть осіб старше 18 років 197; 



- к-сть дітей до 18 років 212. 

            Надання базових соціальних послуг відповідно до державних стандартів(к-сть 

сімей/осіб, які охоплені послугою): 

- інформування 42; 

- консультування 8; 

- представництва інтересів 1; 

- соціальної профілактики 9; 

- соціального супроводу сімей/осіб, які перебувають у складних життєвих обставинах 10; 

- соціального супроводу сімей, у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського 

піклування 13;  

- соціальної адаптації 6; 

- соціальної інтеграції та реінтеграції 5;  

   Кількість сімей/осіб, яким у результаті наданих соціальних послуг  задоволено потреби 

щодо:   

     - психологічної допомоги 9; 

     - юридичної допомоги 3; 

     - працевлаштування 2; 

     -  влаштування до закладів освіти 4; 

     - вирішення житлово-побутових проблем 7; 

     - налагодження зв»язків з членами родини, громадою 15; 

     - гуманітарної допомоги 38; 

     -  сприяння в оформленні\відновленні документів 15. 

       З 01.11.2022 ФСР  приймають участь  в гуманітарному проєкті під назвою «Реагування на 

надзвичайну ситуацію в Кіровоградській області для вирішення потреб дітей та їх 

представників, у т.ч. ВПО, які постраждали внаслідок війни в Україні». Тривалість проєкту-9 

місяців.   

                    ФСР пройшли навчання та отримали сертифікати і довідки: 

     - Безбар'єрна грамотність; 

     - Психологічні основи допомоги дітям, що постраждали від війни; 

     - Статеве виховання та етапи психосексуального розвитку дітей; 

    - Спеціальна підготовка для роботи з прийомними сім'ями, дитячими будинками 

сімейного типу, сім' ями опікунів та піклувальників; 

    - Здійснення соціальної роботи з сім'  ями та особами, які опинилися у складних 

життєвих обставинах. 

     - Здорова ментальність . Психологічна підтримка під час воєнного стану. 

Підтримка внутрішньо переміщенних осіб 

Станом на 01.01.2024 року на території Маловисківської міської територіальної громади 

проживали 1558 внутрішньо переміщених осіб, які прибули після 24 лютого 2022 року, з них: 

815 працездатних осіб, 443 дитини, 72 особи з інвалідністю, 228 осіб пенсійного віку.  

Рішенням сесії міської ради від 29 червня 2023 року № 1668 було затверджено 

Положення та склад Координаційного центру підтримки цивільного населення при 

Маловисківській міській раді. Основною метою діяльності Координаційного центру є 

підтримка і координація надання допомоги населенню постраждалому внаслідок збройного 

конфлікту, зокрема внутрішньо переміщеним особам, ветеранам війни, особам з інвалідністю 

внаслідок війни та іншим. 

Протягом року працевлаштовано 12 осіб з числа внутрішньо переміщених осіб. 

У 2023  році КНП «Маловисківська лікарня» Маловисківської міської ради надано 

медичні послуги 2050 внутрішньо переміщеним особам, а КНП «Маловисківський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» надано медичні послуги 1053 внутрішньо 

переміщеним особам. 

З метою забезпечення прав внутрішньо переміщених осіб рішенням виконавчого 

комітету від 14 вересня 2023 року № 320 утворено Раду з питань внутрішньо переміщених осіб 

до складу якої включені внутрішньо переміщені особи. Протягом року Радою було проведено 

два засідання на яких розглядалися проблеми з які спіткають внутрішньо переміщених осіб на 



території громади.  

З метою запобігання та протидії домашньому насильству спеціалістами відділу були 

проведенні заходи для внутрішньо переміщених осіб в місцях компактного проживання.              

З початку повномасштабного вторгнення в Центрі тимчасового проживання  за адресою 

вул. Кондратюка перебуває 21 особа. З них дітей 5, родин з особами з інвалідністю 3, 

пенсіонерів 7, літніх людей 3. Рішеням сесії №1474 Маловисківської міської ради від 

24.11.2022 року затверджені Положення та Правила внутрішнього розпорядку. 

                Перше, що було зроблено для облаштування даного Центру, це виділено міською 

радою кошти в сумі 100,00 тис. грн.  Придбані кухонні меблі, бойлер, душова кабінка, 

електроплитки, електрочайники, мікрохвильова піч, посуд, холодильник пральна  

машина. 

      Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні 

послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету з подальшим відшкодуванням 

державою. 

       Місцева влада, яка має опікуватись такими прихистками, з об‟єктивних причин не в 

змозі у повному обсязі задовольнити всі потреби нових жителів. Тоді на допомогу приходять  

благодійні організації. 

       Громадська організації “Десяте квітня” надає допомогу в душовій кабінці, бойлеру, 

електроплити, електрочайниках, пральної машини, мультиварці та мікрохвильові на суму  

57,4 тис. грн. для облаштування другої кухні та другого санвузла. 

       Благодійна організація “АКТЕД” надає допомогу в ліжках, постільної білизни, столах, 

стільцях, шафах, санітарно-гігієнічних засобах, підгузках для дітей та дорослих, засобах 

гігієни на суму 167,9  тис.грн. 

      За другим траншом надається допомога в телевізору, дивані, будівельних матеріалах 

для облаштування дитячої кімнати, 2 пластикові вікна, дитячі іграшки та холодильник на 

суму 252,5 тис.грн. 

      Благодійна організації “Благодійний фонд “Безпечне майбутнє” забезпечує теплими 

речами та взуттям для жінок, чоловіків, дітей, мультиварками, ковдрами на суму 221,5 тис. 

грн.  

      За результатами моніторингового візиту працівниками Секретаріату Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини щодо додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб на належні умови проживання у місцях компактного поселення було відмічено, що в 

МКП наявні 2 умебльовані кухонні приміщення оснащені кухонними електроплитами для 

приготування їжі. Із загальнодоступної побутової техніки є 2 мікрохвильові печі, 2 

мультиварки, 3 холодильники, 5 електрочайників. Гаряча вода-завдяки наявності 2 

бойлерів. 

          У МКП розташовано 2 санвузли. Кожен санвузол обладнаний умивальником, 

душовою кабіною та туалетом. Для прання білизни в наявності 2 пральні машини.  

Наявна окрема дитяча кімната з іграшками. 

          Мешканці Центру отримують допомогу на проживання ВПО від держави та 

забезпечені у достатній кількості гуманітарною допомогою за рахунок благодійних 

організацій і органів влади.  Повністю завершені ремонтні роботи.  

З початку повномасштабних воєнним дій в Україні, в 2 корпусі адміністративного 

будинку відділу освіти, молоді та спорту поселено 30 внутрішньо переміщених осіб. 

 Співпраця протягом року з благодійними організаціями та фондами  «AКТЕД», 

«Безпечне майбутнє», «Червоний Хрест», «Десяте квітня»,  «Всеукраїнський ангел допомоги“, 

надано значну підтримку даній категорії громадян, які постраждали внаслідок військової 

агресії рф. Обладнані душові кабінки, надано  опалювальний котел, металева труба димоходу, 

побутова техніка, кухонні набори та обладнання, меблі, генератор, спортивне обладнання та 

інвентар, предмети гігієни, фільтри для очищення питної води, комп‟ютерне обладнання, 

телевізор, вогнегасники таке інше.  

Поряд з цим, на проведення ремонтних робіт в приміщенні в 2023 році використано 

кошти з місцевого бюджету в сумі 53,2 тис.грн. 



 З метою утримання приміщення в належному стані, для забезпечення комфортного 

поживання ВПО, створено 2 робочі місця з 100% відшкодуванням заробітної плати з фонду 

загальнообов‟язкового страхування на випадок безробіття. Дані працівники проводять 

ремонтні роботи в приміщенні.  
 У 2023 році  виконавчим комітетом міської ради проводилася робота щодо отримання 

гуманітарної допомоги для  всілякої підтримки та  покращення  умов проживання внутрішньо 

переміщених осіб, які проживають на території громади.  За рік було отримано гуманітарної 

допомоги   на суму  2068,2 тис. грн. 

Отримана  гуманітарна допомога за 2023 рік 

Назва Матеріали Сума(тис.грн.) 

Благодійний фонд 

«Безпечне 

майбутнє» 

Планшет, фліпчат, набір для роботи маркером, 

проектор 

42,8 

ВПІНО «Філія 

Актед» 

Шафи, кухні ,тумби, вішалки , будівельні матеріали, 

вогнегасники, ковдри, гігієнічні набори, миючі 

засоби, комп‟ютерне обладнання, тренажери (центри 

компактного проживання) 

1 413,4 

Департамент 

соціального захисту 

населення 

Кіровоградська 

ОВА 

Бойлер, душова, умивальник, газові плити, балони, 

одяг, продукти харчування 

143,0 

Громадська 

організація 

«Стратегія 

майбутнього» 

Лікарські засоби 278,5 

Товариство 

Червоного хреста 

України 

Генератори 190,5 

Всього: 2 068 , 2 

 

Робота з дітьми та молоддю 

 Служба у справах дітей Маловисківської міської ради (далі - Служба) повідомляє, що 

станом на 28 грудня 2023 року, на території Маловисківської територіальної громади 

проживає - 3134 дітей, з них зі статусом ВПО – 402 дитини. 

 Протягом року на обліку дітей, які опинилися у складних життєвих обставинах у 

зв‟язку із ухиленням батьків від виконання батьківських обов‟язків, чи то систематичного 

зловживання алкоголем, перебувало 57 дітей, які проживають в 21 сім‟ях, поставлено на облік 

СЖО - 37 дітей/18 сімей, у зв‟язку зі зникненням підстав та виправленням ситуації, що 

склалась протягом року знято - 40 дітей, які проживають в 15-и сім‟ях.  

 Протягом року на облік дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів Службою поставлено 6 дітей із числа внутрішньо-переміщених осіб. Станом на 29 

грудня 2023 року, на обліку дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій та збройних 

конфліктів перебуває 20 дітей. 

 Протягом 2023 року 3 дітей, зі статусом внутрішньо переміщених осіб, поставлено на 

Облік Служби, як дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

 Станом на 28.12.2023 рік на первинному обліку протягом звітного періоду у Службі 

перебували 80 дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, з яких: 8 дітей з інших 

територій, (2 дитини, які мають статус позбавлені батьківського піклування, влаштовані до 

ДБСТ, 6, які мають статус дитини позбавленої батьківського піклування, влаштовані під 

Опіку). 

 На первинному обліку Служби, за походженням, перебуває 72 – дитини, з яких 23 

дитини – сироти, 49 дітей, позбавлених батьківського піклування. 



З них до ДБСТ на території Маловисківської ТГ, влаштовано – 3 дитини, які мають статус, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, 7 дітей, які мають статус, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, влаштовано до ДБСТ на території інших громад в межах 

Кіровоградської області.  

 На первинний облік Служби протягом року, поставлено 12 дітей, з яких: 9 дітей набули 

статусу, дитини позбавленої батьківського піклування, 3 статус дитини – сироти,       4 дитини, 

які мають статус, позбавлених батьківського піклування, знято з обліку Служби у зв‟язку з 

досягненням повноліття.  

2 дітей, які мають статус, позбавлених батьківського піклування – усиновлені громадянами 

України, згідно чинного законодавства. 

 На території Маловисківської міської територіальної громади функціонує: 

2 прийомні сім‟ї у яких влаштовані та проживають 3 дітей та 1 особа з числа дітей, які мають 

статус дитини, позбавленої батьківського піклування; 

2 дитячих будинки сімейного типу до яких влаштовані та проживають 14 дітей, які мають 

статус дитини, позбавленої батьківського піклування, 11 з яких прибули з інших територій; 

під опікою та піклуванням перебуває 53 дитини, які мають статус дитини - сироти, дитини 

позбавленої батьківського піклування. 

1 дитина, яка має статус дитини позбавленої батьківського піклування, влаштована та 

перебуває в КНП «Дитячий будинок нового типу» Кіровоградської обласної ради,                  м. 

Кропивницький, який з березня 2022 року евакуйовано до країни Австрії, де перебуває по 

теперішній час. 

1 дитина, яка має статус дитини позбавленої батьківського піклування, влаштована та 

перебуває в педіатричному відділенні КНП «Маловисківська міська лікарня», 

Маловисківської міської ради в зв‟язку з неможливістю влаштування дитини до                      

КНП «Дитячий будинок нового типу» Кіровоградської обласної ради, м. Кропивницький, який 

на момент набуття дитиною статусу, перебував та перебуває до цього часу за кордоном. 

Окрім цього, під час перебування дитини в дитячому відділені КНП «Маловисківська міська 

лікарня», Маловисківської міської ради, дитина була взята на місцевий облік з усиновлення, 

проведено знайомство з кандидатами в усиновлювачів та встановлено контакт. Позов на 

усиновлення, зазначеної дитини, подано до Маловисківського районного суду.  

 З січня по грудень 2023 року Службою проведено 155 обстежень, з них: умов 

проживання сімей - 144, з яких 88 профілактичних заходів в сім‟ях, які знаходяться на обліку 

Служби, як такі, що опинились в складних життєвих обставинах, 17 обстеження умов 

проживання сімей в яких виховуються діти під опікою/піклуванням, прийомними сім‟ями, в 

дитячих будинках сімейного типу, усиновлювачами.  

 Проведено 11 рейдів у нічний період доби у місцях масового скупчення людей під час 

яких виявлено 1 дитину без супроводу дорослих та таких, що вживали алкогольні напої. В 

ході виявлення дітей, із дітьми та законними представниками, батьками, 

опікунами/піклувальниками, батьками-вихователями, працівниками Служби проведено 

індивідуальну профілактичну роботу. За результатами роботи було складено відповідні 

висновки та винесено попередження за ухилення від виконання батьківських обов‟язків, а 

саме; не виконання ст. 150, ч. 1, ст. 155, ст. 180 Сімейного Кодексу України, піклування про 

дітей, слідкування за станом здоров‟я, фізичним, духовним та моральним розвитком, 

здобуттям дитиною освіти, поваги до прав дитини та її людської гідності й обов‟язок батьків 

утримувати дитину, що у відповідності з ч. 4, ст. 155, п. 2, ч. 1 ст. 164, ст. 180 Сімейного 

Кодексу України, є підставою, позбавлення батьківських прав у судовому порядку. 

 Протягом 2023 року проведено 13 засідань Комісії з питань захисту прав дини, на яких 

розглянуто 65 питань, прийнято відповідні рішення: 5 - про доцільність винесення 

попередження батькам за ухилення від виконання батьківських обов‟язків та встановлено 

терміни для виправлення ситуацій, які склались у сім‟ях, з яких 8 рішень про до цільність 

позбавлення батьківських прав, 1 рішення – про відібрання дітей від батьків, без позбавлення 

батьківських прав. 



 Службою, протягом 2023 року до суду подано 2-і позовні заяви про позбавлення 

батьківських прав, по розгляду яких винесено 2 рішення у порядку статті 164 Сімейного 

Кодексу України – 3 батьків/6 дітей.  

В зв‟язку з введенням в Україні воєнного стану та евакуацією тимчасових притулків до 

Європи, протягом 2023 року до КЗ "Центр соціально-психологічної реабілітації дітей», 

Кіровоградської обласної ради, та до Дитячого будинку нового типу, м. Кропивницький не 

влаштовано жодної дитини з територіальної громади. 

 З жовтня 2022 року в Службі, впроваджено та функціонує Єдина інформаційно-

аналітична система «Діти». На даний час вживаються заходи та проводиться робота по 

наповненню Бази даних інформацією про дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування та дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 

У відповідності до рішення сесії Маловисківської міської ради № 2580 від 22.10.2020 року 

було затверджено міську Програми «Оздоровлення і відпочинок дітей Маловисківської 

міської об‟єднаної територіальної громади на 2021 - 2023 роки», оздоровлення і відпочинок 

дітей Маловисківської територіальної громади в 2023 році, не проводилось, у зв‟язку з не 

виділенням коштів на фінансування зазначеної Програми.  

 На підставі клопотання Служби до БО “МБФ “Гелп Ас Гелп ЮА”, було організовано та 

проведено з 29 липня по 12 серпня 2023 року оздоровлення та відпочинок 14 дітей, (кількість 

дітей для відпочинку, встановлювалась благодійною організацією) статусних категорій віком 

від 8 до 17 років Маловисківської громади в оздоровчому таборі                      в селі Татарів, 

Івано-Франківської області. Оздоровлення та відпочинок проведено згідно з заяв 

опікунів/піклувальників, батьків вихователів. Спонсором і організатором літнього 

оздоровлення в Карпатах стала БО “МБФ “Гелп Ас Гелп ЮА”. Під час відпочинку та 

оздоровлення, діти брали участь в роботі майстерень, таких як – психологічна, бойового 

гопака, фольклору, ліпки з глини, домедичної допомоги та інших. Кожен день у оздоровчому 

таборі був присвячений культурі та традиціям певної країни, таких як: Польща, Канада, 

Японія, Греція, Данія, Бразилія, Німеччина, Франція, Англія, Сполучені Штати Америки та 

звісно ж Україна. Мандруючи тією чи іншою країною, діти пізнавали традиції, національні 

особливості, культуру, кулінарні страви, а також фольклор країни. Наприклад, мандруючи 

Україною, було проведено реконструкцію «Українського весілля», з традиціями сватання, 

частуванням та справжніми карпатськими музиками. Насиченим, цікавим і корисним було 

дозвілля дітей - участь у Гуморині, дискотеки, перегляди кінофільмів, купання в гірській річці, 

спортивні змагання, покази мод та інші розваги. Під час проведення оздоровлення та 

відпочинку дітей, на підставі домовленості, в якості супроводжуючого у дорозі та 

перебування дітей на відпочинку, був відкомандирований представник Служби, згідно 

розпорядження голови міської ради та викладач КНП «Маловисківська гімназія                      

ім. Г.М.Перебейноса», які допомагали дітям соціалізуватися, надавали психологічну 

допомогу, тримання зв‟язку з опікунами/піклувальниками, батьками-вихователями та були 

для дітей під час відпочинку – наставниками. 

 Постійно Службою, на офіційному сайті Маловисківської міської ради висвітлюється 

інформація щодо захисту прав дітей, зокрема «Що таке патронатна сім‟я і як стати 

патронатним вихователем?», «Сімейний патронат: збережемо сім`ю для дитини», «До уваги 

опікунів/піклувальників», «Усиновлення», «Як створити прийомну сім`ю чи дитячий будинок 

сімейного типу», «Запобігання домашньому насильству», «До уваги, опікунів, піклувальників! 

про надання щорічного звіту». 

 

Охорона здоров’я 

 Структура підприємства  КНП  ЦПМСД складається з лікарської амбулаторії та 11 

фельдшерсько-акушерських пунктів (з них 8 діючих). Штатна чисельність  працівників 

підприємства налічує 55 осіб з них: 

-11 лікарів 

-22 особи середнього медичного персоналу 

- 9 осіб молодшого медичного персоналу  

-5 осіб адмінперсоналу 



-8 осіб технічного персоналу. 

 Середня заробітна плата по підприємству становить 16,6 тис грн. 

Медичний заклад має підписаний пакет з надання медичних послуг «Первинна медична 

допомога» Національною службою здоров‟я України» на загальну суму у 2023 році: 11 386,9 

тис грн. з них : на видатки покриття витрат із заробітної плати  склали 9 795,1 тис грн., що 

становить 86,0 % від загального фінансування, матеріальні та операційні  витрати склали 1 

519,8 тис грн. 

 З  місцевого бюджету Маловисківської  ТГ, в рамках Програми  розвитку первинної 

медико-санітарної допомоги   було виділено 1 786,3 тис грн., з них : видатки на заробітну 

плату працівникам сільських ФАПів  склали 858,1 тис грн.оплата вартості  комунальних 

послуг та енергоносіїв склали 820,0 тис грн.. на покриття витрат соціального забезпечення, 

зокрема відшкодування витрат вартості  медикаментів для пільгової категорії мешканців 

громади  108,2 тис грн. 

 Кількість підписаних декларацій в 2023 році - 13,6 тис, що становить 95% 

завантаженості лікарів та 93% забезпеченості лікарями ПМГ в Маловисківській 

територіальній громаді.  

 В 2023 році відповідно  переліку послуг з первинної медичної допомоги відвідування 

установи  склало 38,3 тис. осіб, з них 1053 особи з числа ВПО . 

Комунальне некомерційне підприємство «Маловисківська лікарня» є лікарняним  

закладом охорони здоров‟я з поліклінікою, що надає послуги вторинної/спеціалізованої 

медичної допомоги на 165 ліжок будь-яким особам в порядку та  на умовах, встановлених 

чинним законодавством України та Статутом КНП «Маловисківська лікарня». 

Кількість штатних посад по КНП «Маловисківська лікарня» становить           427 

одиниць. Працює в лікарні 314 осіб, з них 55 лікарів, 9 лікарів - інтернів та 116 середніх 

медичних працівників. 

За 2023 рік кількість відвідувань в поліклініці складає 97561, що в порівнянні з 2022 

роком більше на 1956, або 2,0%, з них по захворюваннях - 53002 осіб, що становить 54,3% від 

усіх відвідувань. По профоглядах - 44559, або 45,7%. В один день – 375,2 відвідувань, з них по 

захворюваннях – 203,8; профоглядах – 171,4. 

Кількість пролікованих хворих в стаціонарних умовах - 5426 осіб. 

Проведено 869 хірургічних втручань у стаціонарі, 2092 - у поліклініці. 

По ранній діагностиці проведено 424005 досліджень, всього обстежено пацієнтів - 83718. 

Хворим на ниркову недостатність, у звітному періоді проведено                      3142 

гемодіалізів. 

Кількість пологів становить - 133 (у 2022 році - 159 ). 

Кількість хворих на цукровий діабет складає 189 осіб, з них 2 дітей та 7 внутрішньо 

переміщених осіб. Всі хворі, які отримують інсулінотерапію забезпечені препаратами 

інсуліну. 

Виконання дотримання клінічних протоколів надання медичної допомоги – 100%. 

Щодо загальних показників захворюваності і поширеності залишаються високими 

показники серед дорослого населення. 

Захворюваність на туберкульоз збільшилася у порівнянні з минулим роком на 18,2% і 

становить 61,7 на 100 тис. населення (2022 рік – 52,9 на 100 тис). Вперше захворіло 26 осіб 

(2022 рік – 22 особи).  

Відсоток занедбаних форм туберкульозу – 26,9%. Занедбаність по Маловисківській ТГ – 

18,1%. Виявлено 5 хворих з ко-інфекцією (ВІЛ-туберкульоз), що становить 11,8  на 100 тис. 

населення. Виявляємість при профоглядах становить 61,5%. (2022 рік – 31,3%). 

Охоплення населення флюрографічними оглядами становить 339,0 на           1 тис. 

населення (2022 рік – 393,5 на 1 тис). По Маловисківській ТГ зафіксовано 546,3 на 1 тис. 

населення (2022 рік – 524,2 на 1 тис).  

Станом на 01 січня 2024 року по причинах смертей на першому місці знаходяться 

хвороби системи кровообігу (серцево-судинні захворювання), а це становить – 58,1%, 

онкозахворювання – 14,2%, хвороби органів дихання займають – 3,3%, травми та отруєння – 

8,0%, хвороби органів травлення – 3,1%.  На 100,0 тис. населення смертність від серцево-



судинних захворювань – 875,3            (2022 рік – 983,3), онкозахворювання – 214,1 (2022 рік – 

232,7), захворювання органів дихання – 49,4 (2022 рік – 99,7), травм та отруєнь – 120,0 (2022 

рік – 121,1), захворювання органів травлення – 47,1 (2022 рік – 61,7).  

Основу дохідної частини по лікарні складають доходи від реалізації послуг з медичного 

обслуговування населення за програмою медичних гарантій, згідно з договором з 

Національною службою здоров‟я України, або 85% всіх доходів, (далі - НСЗУ), а саме: 

хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах; стаціонарна допомога дорослим 

та дітям без проведення хірургічних операцій; медична допомога при пологах; профілактика, 

діагностика, спостереження та лікування в амбулаторних умовах; гістероскопія; 

езофагогастродуоденоскопія; колоноскопія; лікування пацієнтів методом гемодіалізу в 

амбулаторних умовах; діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ (та підозрою на ВІЛ); 

стаціонарна паліативна медична допомога дорослим і дітям; стоматологічна допомога 

дорослим та дітям; ведення вагітності в амбулаторних умовах; готовність закладу охорони 

здоров‟я до надання медичної допомоги в надзвичайних ситуаціях; хірургічні операції 

дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня; забезпечення кадрового потенціалу 

системи охорони здоров‟я, шляхом організації надання медичної допомоги із залученням 

лікарів – інтернів; секційне дослідження; медичний огляд осіб, який організовується 

територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки. 

Всього у  2023 році надійшло коштів – 74 731,7 тис.грн., що становить 102,6% від 

запланованих та складаються з наступних доходів: кошти НСЗУ  - 61 934,5 тис. грн., або 

99,9% до запланованих; кошти державного бюджету – 1 006,7 тис. грн. (Фонд соціального 

страхування України - виплата лікарняних, виплата заробітної плати - громадські роботи); 

кошти бюджетів територіальних громад – 7 628,1 тис. грн.грн., в тому числі кошти: 

-Маловисківської ТГ – 7 019,65 тис. грн., з них направлено: 5 643,0 тис. грн. на покриття 

вартості комунальних послуг та енергоносіїв; 100,0 тис. грн. на виплату пенсій і допомоги 

(відшкодування розміру пенсії медичним працівникам); 61,2  тис.грн. на призовну комісію; 

100,0 тис. грн. на виплату заробітної плати для працівників патанатомічної служби; 11,8 

тис.грн. на  громадські роботи; 604,5 тис грн. на придбання кондиціонерів; 47,5тис. на 

установку кондиціонерів; 451,6 тис. грн. на придбання котла; 

-Смолінської ТГ – 308,5тис. грн; 

-Злинської ТГ – 200,0 тис. грн.,  

-Мар‟янівської ТГ – 100,0 тис грн.; 

інші операційні доходи  склали 4 058,5 тис.  грн., а саме дохід від платних послуг – 

3 518,9 тис. грн.; компенсація за комунальні платежі від орендаря – 539,6 тис. грн..  

Витратна частина за 2023 рік складає  - 76 074,9 тис.  грн., та складається з наступних 

витрат: 

заробітна плата – 45 661,1 тис. грн., нарахування на оплату праці – 9 727,7 тис. грн. 

(єдиний соціальний внесок);  

медикаменти та перев'язувальні матеріали – 7 418,6 тис. грн., в тому числі ліки та вироби 

медичного призначення, медичні матеріали для гемодіалізу; 

продукти харчування – 584,4 тис. грн.;  

канцтовари, предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 1 377,6 тис. грн.; 

оплата послуг (крім комунальних) – 839,1тис. грн.; 

видатки на відрядження – 116,6 тис. грн.,   

оплата комунальних послуг та енергоносіїв –  6 316,6 тис. грн., 

 соціальне забезпечення  –  216,4 тис. грн., відшкодування розміру пенсії працівникам за 

даними ПФУ; 

інші поточні видатки – 1 011,5 тис. грн.(лікарняні соцстрах тощо); 

капітальні інвестиції  - 1 988,6 тис. грн. (придбано медичне обладнання для хірургічного 

відділення, а саме Ендоскопічна стійка у складі: відеоколоноскоп 12,8/1700мм, ендоскопічна 

система з монітором, візок з тримачем, монітор рідкокристалічний LMD-2435 MD;  

білірубінометр та фетальний монітор для пологового відділення, опалювальний котел,  та  

комплектуючі до генератора (генератор отримано за рахунок благодійної допомоги), інші 



необоротні матеріальні активи (малоцінні швидкозношувані предмети, медичні предмети) – 

816,7 тис. грн. 

Проводились поточні ремонтні роботи відділень та господарських приміщень лікарні, за 

рахунок коштів різних джерел фінансування освоєно 413,5 тис. грн. 

Отримано благодійну допомогу, від благодійних організацій – вживаний автомобіль 

швидкої допомоги – 238,6 тис.грн.;  генератор TEKSAN –                    617,9 тис.грн., апарат 

штучної вентиляції легенів – 1453,8 тис. грн., та інше медичне обладнання. 

Проведена значна робота по залученню благодійної допомоги в натуральній формі 

(продукти харчування, ліки та лікарські засоби, малоцінні предмети, дезінфікуючі засоби, 

засоби індивідуального захисту).  

Створені умови для праці та проживання молодих спеціалістів та лікарів – інтернів.   

Освіта та спорт 

           В Маловисківській міській територіальній громаді функціонує 5 закладів загальної 

середньої освіти та 2 філії, в яких здобувають освіту 1601 учень у 85 класах (фактична 

наповнюваність класів – 18,8). 

 Всього в установах освіти працює 260 педагогічних працівників: 208 педагогічних 

працівників закладів загальної середньої освіти, 40 працівників закладів дошкільної освіти, 12 

працівників закладу позашкільної освіти, вищу кваліфікаційну категорію мають 72 

педагогічних працівники, 53 – першу, 23 – другу (фото закладів освіти)  

Педагогами  КЗ «Мануйлівська гімназія – заклад дошкільної освіти » 

(директор Щербак С.Б.) з 2023 року реалізується та впроваджується  проєкт «Сталий і рівний 

доступ до якісної освіти: проєктне навчання для компенсації освітніх втрат  у сільських 

школах»  за підтримки Фінського фонду місцевого співробітництва (фото) 

        Проведено Національне мультипредметне тестування, в якому взяли участь 63 

випускники. Одна випускниця отримала 200 балів по предмету історія України. В 2023 році 

видано 67 свідоцтв  про повну  загальну середню освіту, в тому числі з відзнакою за високі 

досягнення  в навчанні 1 золоту медаль отримала Маргарита Гурко (фото) 

В 2022-2023 н. р. на обласному етапі Всеукраїнських олімпіад 11 переможців, в 

конкурсі-захисті наукових робіт Малої академії наук – 4 призера обласного етапу, один учень 

призер Всеукраїнського етапу Кисіль Ілля (фото) 

          В закладах загальної середньої освіти функціонують 12 кабінетів інформатики, в яких 

225 персональних комп‟ютерів, 90 ноутбуків, 15 планшетів, 16 проекторів з інтерактивними 

функціями. Від Кіровоградської обласної військової державної адміністрації отримано 

комп‟ютерну техніку на суму 58,5 тис. грн.  

          Всі заклади освіти забезпечені безперешкодним доступом для дітей з обмеженими 

фізичними можливостями. В ЗЗСО організовано інклюзивне навчання для 41 учня та 

індивідуальне (за станом здоров‟я – для 5 учнів). В КЗДО «Веселка» та КЗДО «Ромашка» 

створено 3 інклюзивні групи та організовано інклюзивне навчання для 6-ти дітей з 

особливими освітніми потребами. Комплексну психолого-педагогічну оцінку в розвитку 

дитини проводять фахівці КУ «Інклюзивно-ресурсний центр», на обліку в якому перебувають 

106 осіб з особливими освітніми потребами. В 2023 році на потреби ІРЦ придбано інклюзивне 

обладнання на суму 86,5 тис. грн. Облаштовано сучасний кабінет соціально-побутового 

орієнтування для проведення корекційно – розвиткових занять фахівцями ІРЦ (фото) 

Забезпечено підвезення 388 учнів та 26 вчителів до п‟яти закладів освіти та двох філій 

шкільними автобусами. Придбано шкільний автобус «Богдан» на суму 2943,0 тис. грн. (2058,3 

тис. грн. – державний бюджет, 884,7 тис. грн. –  співфінансування з місцевого бюджету)(фото)  

Заклади освіти облаштовані захисними спорудами цивільного захисту. 

Учасники освітнього процесу КЗ «Лозуватська гімназія» укриваються в ПРУ Філії 

«Заклад дошкільної освіти «Калинка» с. Лозуватка», яке розташоване за 150 метрів від 

закладу. В укритті проведено поточний ремонт, забетоновано підлогу в  одному з приміщень 

та впорядкована плиткою доріжка до укриття за благодійні кошти (фото) Встановлено 

пожежну сигналізацію на суму 124,0 тис. грн.  

Проведено поточний ремонт укриття в КЗ «Мануйлівська гімназія - заклад дошкільної 

освіти», забетоновано підлогу (фото) 



Влітку 2023 року підготовлено документи до Благодійного фонду «Київська школа 

економіки» та обрано на включення до переліку навчальних закладів, в яких планується 

проведення ремонту укриття КЗ «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса» 

(фото) На сьогодні проводяться ремонтні роботи (фото) 

В квітні 2023 року заклади освіти громади отримали благодійну допомогу від 

Громадської організації « Lions Clubs International –Ukrain»  -   5 генераторів на суму 294,7 тис. 

грн. 

   Рішенням виконавчого комітету від 09 лютого 2023 року №25 затверджено вартість 

харчування одного учня  в закладах освіти  на 2023 рік в сумі 35 грн. Визначено перелік 

пільгових категорій дітей, які харчуються безкоштовно. В закладах загальної середньої освіти 

звільнені від сплати  786 учнів та 15 дітей  в закладах довкілля,які знаходяться  при закладах 

загальної середньої освіти. 

За кошти від благодійної організації UNICEF придбано обладнання та  облицювальна 

плитка в шкільну їдальню опорного закладу КЗ «Маловисківська гімназія №3 імені Григорія 

Перебийноса» на  суму 73,1 тис. грн., проведено ремонтні роботи (фото) 

З метою реалізації реформи Міністерства освіти і науки «Нова Українська 

школа»  придбано обладнання  на суму 112,9 тис. грн. 

Для формування в дітей поняття основ безпечного середовища, на базі КЗ 

«Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса» відкрито Клас безпеки, для 

ремонту якого виділено 45 тис. грн. з місцевого бюджету (фото) 

На підтримку обдарованої молоді, преміювання переможців та призерів обласних та 

Всеукраїнських конкурсів виплачено 42,0 тис. грн. Оновлено стенд в центрі міста, де 

розміщені фото 22 дітей та молоді - призерів та переможців конкурсів і змагань «Гордість 

громади» .  

          Забезпечується функціонування закладів дошкільної освіти. На території громади в 2023 

році проживає 669 дітей дошкільного віку (з них 148 – в сільській місцевості). В закладах 

дошкільної освіти в 17 групах в списках 342 дитини, створено 417 місць.  

 В 2023 році закуплено  комп‟ютерну техніку для ЗДО «Ромашка» на суму 12 тис. грн. 

Агенцією регіонального розвитку Кіровоградської області дошкільнятам надано благодійну 

допомогу 8 боксів з навчально-розвивальними матеріалами від ЮНІСЕФ Україна.      

Рішенням виконавчого комітету від 09 лютого 2023 року №25 встановлено  вартість  

харчування в закладах дошкільної освіти : ясельна група – 50 грн.; вихованці віком 3-7 років – 

60 грн. В закладах дошкільної освіти 115 дітей  пільгових категорій звільнені від сплати за 

харчування.  

Проблемним питанням залишається функціонування ЗДО на території сільських 

населених пунктів. В 2023 році ЗДО «Калинка с. Лозуватка»,ЗДО «Капітошка» с. 

Миролюбівка,  Паліївська філія «Гімназія - заклад дошкільної освіти»  дошкільнята 

відвідували ЗДО в літній період та частково восени. Значний розхід електроенергії (в  даних 

закладах електричне опалення), проведений аналіз відвідування дітьми закладів взимку і є 

причиною перебування на простої в зимовий період.  

            Проводиться робота, спрямована на створення умов для розвитку фізичної культури і 

спорту. В 2023 році проведено ремонт майданчика зі штучним  покриттям на суму 117,9 тис. 

грн.(фото) 

В рамках міського етапу Гімназіади серед учнів закладів загальної середньої освіти 

проводились змагання з 6-ти видів спорту, переможці  - КЗ «Маловисківська гімназія №3 ім. 

Григорія Перебийноса» .   

         В 2023 році розпочато проведення заходів у рамках соціального проєкту «Активні парки 

- локації здорової України».  Проведено 35 заходів, до яких залучено 481 житель громади. 

Інформація висвітлювалася на офіційній сторінці в соціальній мережі Facebook .  

          З метою організації змістовного дозвілля громадян Центром розвитку фізичної культури 

та спорту «СТАРТ» проведені  змагання у рамках ІІ Спартакіади із 20-ти видів спорту, в якій 

взяли участь 46 команд, сформованих за місцем роботи, навчання та проживання. Підведено 

підсумки Спартакіади.  Переможцем став КЗ «Маловисківський ліцей ім. Юрія Кондратюка».          

 Збережено мережу гуртків Маловисківського ДЮЦу «Вись», де  функціонує 22 



гуртки і виховуються 507 учнів. З них 7 гуртків фізкультурно-спортивного спрямування, де 

виховуються 179 вихованців. Результати високих досягнень демонструють вихованці гуртка 

дзюдо (керівник Леонід Топчій) 139 вихованців взяли участь у 17 змаганнях: Кубку Європи - 

Ірина Нагорянська, Всеукраїнських змаганнях, Відкритих кубках та турнірах, Чемпіонатах 

області  та України.(фото Нагорянська Ірина та фото дзюдоїстів) 

Значні результати отримують легкоатлети ДЮЦу «Вись» (керівник Олександр 

Шостак). 86 вихованців брали участь у 11 обласних,  Всеукраїнських змаганнях та  Чемпіонаті 

України.(фото змагань легкоатлетів)  

   З метою сприяння розвитку молодіжної політики в громаді, проведено заходи по 

створенню  Молодіжної ради при Маловисківській міській раді. З представниками молодіжної 

ради проведено зустріч «Кава з головою», обговорено питання, які турбують молодь. 

Підписано меморандум про співпрацю з громадською організацією «Молодіжний простір 

«МАН-002». Забезпечено сприяння її учасникам в наданні шкільного автобуса для проведення 

екскурсій в межах області.  

         З метою національно – патріотичного виховання дітей та молоді, закладами освіти 

громади спільно з  Професійно-технічним училищем №16 м. Мала Виска організовано 

проведення національно-патріотичного  квесту «ПУНС». У заході взяли участь заступниця 

начальника Кіровоградської обласної військової адміністрації Катерина Колтунова та  

директорка обласного департаменту освіти і науки Ельза Лещенко. Учасникам вручені 

пам'ятні сувеніри з емблемою квесту. 

В 2023 році придбано опалювальні котли в КЗ «Маловисківська гімназія №3 ім. 

Г.М.Перебийноса», КЗ «Маловисківський ліцей ім. Ю.Кондратюка», КЗ «Маловисківська 

гімназія №4», КЗ «Паліївська гімназія – заклад дошкільної освіти», КЗ «Лозуватська гімназія» 

2428,3 тис. грн. та проведено роботи по  їх монтажу . 

Придбано вугілля в кількості 181 тонна на суму 2606,4 тис. грн. та паливної деревини в 

кількості 988,91 м.куб. на суму 1 880,6 тис.грн., а також придбано колун на суму 28,1 тис.грн. 

 

Культура та туризм 

Базова мережа закладів культури  Маловисківської  міської територіальної громади 

становить  21 заклад, в т.ч. сільські – 18. Бібліотек – 9, в т.ч. Маловисківський міський 

бібліотечно–ресурсний центр – 1,  сільські бібліотеки  – 8.  Будинків культури та клубів – 10, в 

т.ч. сільських – 10, ДМШ – 1, музей історії Маловисківщини ім. О.С.Ковтуна – 1.  

Чисельність працівників галузі культури станом на 31.12.2023року становить  65,05 

штатних одиниць.  

        В березні 2023року під скорочення попала 1 посада (бухгалтер централізованої 

бухгалтерії відділу культури та туризму міської ради). 

На проведення  культурно–масових заходів в 2023 році передбачено – 280,5  тис. грн., 

план виконано на суму 19,9 тис. грн. або 7%. Причиною низького виконання плану є 

розпочата в лютому місяці 2022р. агресія РФ, введення воєнного стану в Україні та скасування 

через це цілого ряду культурно-масових розважальних заходів. Кошти використовувалися  

виключно на придбання квітів з нагоди проведення тематичних заходів (Дня Козацтва, 

вшанування пам‟яті  Героїв Небесної сотні тощо)..  

 

БІБЛІОТЕКИ 

Загальна кількість користувачів бібліотек громади за 2023 рік – 3075 осіб., порівняно з 

2022 роком  користувачів більше на 0,3 %. Книжковий фонд по бібліотеках 

Маловисківської  громади нараховує  - 101409 в.т.ч. по Маловисківському міському 

бібліотечно-ресурсному центру – 39541 примірників книг, по сільських бібліотеках - 61868. 

Пріоритетним напрямком вважається робота з дітьми та молоддю. До бібліотек громади 

протягом 2023 року надійшло  98 книг подарованих від читачів на суму 9817грн.15коп 98 

прим., списано 1829 прим. Поповнення бібліотечних фондів громади книгами, тематикою 

яких є збройна агресія росії проти України місця не мало. Протягом 2023р. проводилася  

інвентаризація книжкового фонду, відповідно до якої окрема частина російськомовної 



літератури підпала під списання та знищення. Робота по списанню  решти російськомовних 

книг актуальна і продовжуватиметься надалі 

Кількість книговидач за 2023 рік становить 57204, в т.ч. по сільських бібліотеках – 312 

примірників. Динаміка збільшення кількості книговидачі показника цього періоду збільшилас

ь на 1,8%.   

Бібліотечними закладами проведено 346 культурно - мистецьких заходи, які відвідали  - 

3729 осіб. Заходи спрямовані на утвердження патріотизму, духовності і моральності, 

формування національної свідомості населення шляхом відзначення державних свят, 

знаменних та пам‟ятних дат з історії України .  

  

КЛУБНІ ЗАКЛАДИ 

За звітний період клубними закладами громади проведено 294 культурно - мистецькі 

заходи, які відвідало 8233 глядачі, з них ВПО - 125. По місту Мала Виска проведено 34 

заходи, які відвідало 6820 осіб, з них ВПО – 460 осіб. Культурно - мистецькі заходи в повному 

обсязі не проводилися у зв‟язку з запровадженим в Україні воєнним станом. 

Для відродження, збереження і розвитку національної культури, фольклору, народних 

художніх промислів та ремесел проводилися виставки декоративно – ужиткового мистецтва.  

 

№ Назва любительського 

обʼєднання 

Назва заходу Місце 

проведення 

1 Любительське 

об‟єднання 

«Вишневські умільці» 

Вишневського СК, 

керівник Шубенкіна 

Г.В. 

-Різдв‟яні свята- виставка творчих робіт 

«Різдв‟яні подарунки». 

-Міжнародний День прав жінок і миру виставка 

творчих «І знову починається весна». 

-Великодня виставка робіт  «Яскраві Барви 

Великодня». 

Міжнародний день захисту дітей, виставка 

пластилінових робіт  Я.Хомича.. 

-День Конституції України, виставка творчих 

робіт «Україно ми тебе заквітчали любов‟ю». 

-День села «Моє найглибше джерело – село», 

виставка творчих робіт  

-Новорічні свята виставка творчих робіт  

«Новорічна феєрія» 

-Волонтерський, тематично-патріотичний захід  

«Незламні», виставка та продаж творчих робіт. Г. 

Шубенкіної. в м. Мала Виска 

Вишневський 

СК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2 Любительське 

об‟єднання «Візерунок» 

Паліївського СК, 

керівник Ніколаєва 

О.М. 

-Різдв‟яна виставка  творчих робіт «Різдв‟яна 

казка» .                                         

-Міжнародний День прав жінок і Миру- виставка 

творчих  робіт «Весняний вернісаж».                                                      

 -виставка писанок та пасок : «Великодні дзвони». 

Паліївський 

СБК 

 

 

3 Любительске  

об»єднання «Творчість» 

Мануйлівського СБК, 

керівник Пасічник О.В. 

-виставка вишитих творчих робіт майстрині 

Брехунець О.М..до Дня Соборності України 

-виставка творчих  робіт до Великодня 

«Великодні Святині». 

- виставка творчих робіт до Дня села Мануйлівка                                                                                                

Мануйлівськи

й СБК 

4 Любительске  

об»єднання «Умілі 

руки» 

Миролюбівського СБК, 

керівник Кошлак О.І. 

 

- виставка виробів до Різдва. 

- виставка виробів до Дня св.Валентина 

-виставка виробів до Міжнародного Дня прав 

жінок і Миру 

- виставка виробів до Великодня 

- виставка виробів до Дня вишиванки 

Миролюбівсь

кий СБК 



- виставка виробів до Дня людей похилого віку 

5. Любительске  

об‟єднання «Чарівний 

клубочок» 

Олександрівського  

СБК, керівник 

Марченко С.М. 

Виставка дитячих робіт «Руками дітей» до Дня 

Державності України 

 

Аматорські вітання проводилися в режимі он-лайн та висвітлювалися в соціальних 

мережах. 

  Осередки народних художніх промислів на території громади відсутні. 

Щодо охорони, збереження та популяризації наявних елементів нематеріальної 

культурної спадщини та виявлення нових повідомляємо, що в 2023 році через воєнний стан 

подібні заходи не проводилися.  

МУЗЕЙ 

 Музей історії Маловисківшини ім. О.С. Ковтуна є комунальною власністю 

Маловисківської ТГ, має шість експозиційних залів загальною плошею 320 кв.м., з кількістю 

предметів основного фонду - 3666, кількість предметів науково допоміжного фонду - 5931. 

 Станом на 31.12.2023 року  музеєм історії Маловисківщини ім..О.С.Ковтуна 

проведено 85 екскурсій, які відвідало - 1713 осіб, з них 1300 дітей. З загальної кількості 55 

особи  з числа внутрішньо переміщених осіб, з них дітей 43..   

Ведеться упорядкування музейного фонду та виготовлення уніфікованих паспортів. 

Станом на 31.12.2023 року виготовлено уніфікованих паспортів - 907.  

МИСТЕЦЬКА ШКОЛА 

Маловисківська мистецька школа являється методичним центром в регіоні. Учнівський 

контингент у 2023-2024 навчальному році - 212 учнів. Розмір батьківської плати за навчання у 

Маловисківській дитячій мистецькій школі  встановлено згідно рішення сорок третьої сесії 

восьмого скликання від 28.09.2023року № 1771 «Про затвердження Положення про порядок 

оплати   та надання пільг по оплаті за навчання дітей в Маловисківській мистецькій школі». 

Кількість учнів пільгових категорій складає - 89, з них: на 100% звільнені від оплати 74 учні, 

15 учнів платять по 50%. Кількість учнів на одну педагогічну ставку - 9 чоловік (18 годин). 

Кількість діто-днів - 29680. Витрати на навчання одного учня, який отримує освіту у дитячій 

школі мистецтв складають 16,6тис.грн. Динаміка збільшення кількості учні в, які отримують 

освіту у ДШМ у плановому періоді відповідно до фактичного показника попереднього періоду 

не збільшилась. Свідоцтва про закінчення мистецької школи в 2022-2023 навчальному році 

отримали 24 учні, 7 учнів отримали довідки про неповну музичну освіту. Надходження від 

батьківської плати за 3 місяці 2023 року склали 54025 тис. грн.  

Протягом 2023 року  учні та викладачі приймали активну участь у Міжнародних та 

Всеукраїнських конкурсах: 

ІІ Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв „‟Різдвяна Україна‟‟, м. Київ, січень, 2023 – 

ІІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс   „‟До небес долетять голоси‟‟, Харків, лютий-

березень, 2023 

У Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс „‟Співограй‟‟, м. Кропивницький, квітень, 

2023 

Обласний конкурс з образотворчого мистецтва „‟Веселкові фарби‟‟, м. Кропивницький, 

квітень, 2023 

І Всеукраїнський двотуровий конкурс мистецтв „‟Дивограй‟‟, м. Київ, квітень, 2023 

Обласний конкурс „‟Паросток‟‟, м. Кропивницький,  березень, 2023 

ІІІ Всеукраїнський двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв „‟Україна єдина‟‟, м. Київ, 

травень 2023 

ІІ відкритий Всеукраїнський конкурс „‟Його величність натюрморт‟‟, м. Кропивницький, 2023 

Обласний конкурс  „‟Золоті фарби Олександрійської  осені‟‟, м. Олександрія, жовтень, 2023 

ІІІ Міжнародний двотуровий багатожанровий фестиваль-конкурс мистецтв „‟Героям слава‟‟, 

м. Київ, листопад, 2023 



УІ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс „‟Співограй‟‟, м. Кропивницький, листопад, 

2023 

Пільгою по оплаті за навчання користуються 89 учнів, з них на 100% звільнені 72 учня, 

на 50% -15. 

Батьківську плату за навчання дітей в мистецькій школі поновлено з 01 жовтня 2023 

року (згідно рішення сесії Маловисківської міської ради від 28.09.2023 р. № 1771) 

Матеріально-технічний  стан закладів культури громади, у т.ч.: 

проведення капітальних  робіт не відбувалось; 

за рахунок коштів міського бюджету проведено поточний, косметичний ремонт 2 закладів 

культури  (протирадіаційне укриття, розташоване в мистецькій школі та приміщення 

Мануйлівської сільської бібліотеки)  на загальну суму 62,2тис.грн. 

впровадження ресурсозберігаючих технологій не відбувалось; 

у 2 заклади (мистецька школа та Лутківський сільський клуб) придбано 2 ноутбуки на суму 

15,4 та 1 акустичну систему на суму 5,9тис.грн.). 

Цивільний захист та безпека в громаді 

 За 2023 рік взято участь у 29 засіданнях обласної комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Кіровоградської обласної державної адміністрації. 

Взято участь у 22 засіданнях районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Новоукраїнської районної державної адміністрації. 

Проведено 13 засідань міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій Маловисківської міської ради. 

 На засіданнях комісій  розглядалися   важливі питання в сфері цивільного захисту 

території та населення Маловисківської міської територіальної громади. По кожному 

засіданню отримані обласні та районні, розроблені місцеві протокольні рішення з 

обов‟язковим виконанням у встановлені рішеннями терміни відповідальними виконавцями.     

 Здійснено 4 спеціальні об‟єктові тренування служб цивільного захисту міської субланки 

районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Кіровоградської області (із залученням органів з евакуації).   Взято участь у 6 комадно – 

штабних тренуваннях тренуваннях органів управління та сил цивільного захисту 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Кіровоградської 

області (із залученням органів з евакуації).  

По КПКВК 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів»  видатки   по  загальному фонду бюджету 

міської територіальної громади були направлені на реалізацію програм, а саме : 

Програма профілактики злочинності і правопорушень на 2021-2025 роки, затверджена 

рішенням сесії  від 05.03.2021р №307 :  

- Новоукраїнському РВП ГУНП в Кіровоградській області для відділення поліції №1(м.Мала 

Виска) – 100,0 тис.грн.  

Поліцейський офіцер громади на 2023-2025 року, затверджена рішенням сесії від 07.11.2023 

№1810 (із змінами) : 

- Новоукраїнському РВП ГУНП в Кіровоградській області для відділення поліції №1(м.Мала 

Виска) – 29,7 тис.грн. 

 Програма безпечне правосуддя на території Маловисківської міської територіальної громади 

Новоукраїнського району  Кіровоградської області на 2023, затверджена рішенням сесії №1810 від  

07.11.2023 року 

     -для територіального управління Державної судової адміністрації України в Кіровоградській 

області -99,5 тис.грн. 
Програма цивільного захисту Маловисківської міської територіальної громади на 

2021-2025 роки, затверджена рішенням сесії  від 05.03.2021р.№309. 

для Головного Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Кіровоградській області для 4 державного пожежно-рятувального загону (4 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Кіровоградській області)в сумі 100,0 тис.грн. 



 По КФК 9800 «Субвенція з місцевого бюджету державному бюджету на виконання 

програм соціально-економічного розвитку регіонів»  по  спеціальному  фонду бюджету міської 

територіальної громади. були направлені на реалізацію програм: 

Поліцейський офіцер громади на 2023-2025 року затверджена рішенням сесії від 

07.11.2023 №1810 (із змінами) : 

- Новоукраїнському РВП ГУНП в Кіровоградській області для відділення поліції 

№1(м.Мала Виска) – 892,4, тис.грн.  

  Програма цивільного захисту Маловисківської міської територіальної громади на 

2021-2025 роки, затверджена рішенням сесії  від 05.03.2021р.№309: 

- для Головного Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у 

Кіровоградській області для 4 державного пожежно-рятувального загону (4 ДПРЗ ГУ ДСНС 

України у Кіровоградській області)в сумі 20,0 тис.грн. 

      Проведено щоквартальні комісійні обстеження оцінки стану готовності 24 захисних 

споруд цивільного захисту - протирадіаційних укриттів зі складанням відповідних Актів 

обстежень оцінки стану готовності захисної споруди цивільного захисту (ЗСЦЗ згідно з 

додатком 11 Вимог щодо утримання та експлуатації захисних споруд цивільного захисту, 

затверджених наказом МВС України від 09.07.2018 № 579). З них: 

    - 4 ПРУ знаходяться на балансі відділу освіти, молоді та спорту міської ради,  

    - 1 ПРУ на балансі відділу культури та туризму міської ради (комунальної форми 

власності),  

   - 10 – державної форми власності,  

   - 9 приватної форми власності. 

та  30 найпростіших укриттів (зі складанням відповідних актів огляду об'єкта (будівлі, 

споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укриття населення як 

найпростішого укриття відповідно з додатком 6 до Вимог щодо забезпечення нумерації та 

здійснення обліку фонду захисних споруд цивільного захисту, затверджених наказом МВС 

України від 09.07.2018 № 579), з них : 

    - 13 знаходяться в приватній власності (6 - ОСББ та 7 - самоуправління 

багатоквартирними будинками),  

    - 4 на балансі КП «Мала Виска ЖЕД» комунальної форми власності,  

    - 13 НУ на балансі відділу освіти, молоді та спорту міської ради комунальної форми 

власності. 

      З наданням підтверджуючих матеріалів (фото-, відеофіксація результатів) щодо 

проведених обстежень. 

Розгорнуто на території Маловисківської міської територіальної громади 9 стаціонарних 

пунктів незламності, а саме: 

     1. Лозуватський старостат (адміністративне приміщення), с.Лозуватка, вул. Миру, ЗЗА; 

     2. Сільський будинок культури, с. Мануйлівка, вул. Водолазко, 67.; 

     3. Олександрівська філія КЗ «Маловисківський ліцей ім. Г.М.Перебийноса», с. 

Олександрівка вул. Центральна, 3; 

     4. Комунальний заклад “Маловисківська гімназія №4“, м. Мала Виска, 

Новоукраїнського району, вул. Європейська, 17; 

     5. Комунальний заклад "Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса" м. 

Мала Виска, Новоукраїнського району, вул. Шкільна, 3. Маловисківської міської ради; 

     6. Паліївська філія "Гімназія-заклад дошкільної освіти" Комунального закладу 

"Маловисківська гімназія №3 імені Григорія Перебийноса"с. Паліївка,вул. Шкільна, 1; 

     7. Маловисківська міська рада, м. Мала Виска, Новоукраїнського району, вул. 

Спортивна, 6; 

     8. Центр надання адміністративних послуг Маловисківської міської ради м. Мала 

Виска, Новоукраїнського району, вул. Центральна, 76; 

     9. Маловисківська дитяча школа мистецтв Маловисківської міської ради, м. Мала 

Виска, Новоукраїнського району, вул. Центральна, 105.  

     Розгорнуті пункти забезпечено генераторами, паливом до них, теплопостачанням, 

Інтернетом, продуктами     Внесено зміни до Програми цивільного захисту Маловисківської 



міської  територіальної  громади  на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням міської  ради від  

05.03.2021 року № 309 (зі змінами). 

     Затверджено Положення про Маловисківську міську субланку Новоукраїнської 

районної ланки Кіровоградської територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту. 

     Затверджено утворення територіального формування цивільного захисту місцевого 

підпорядкування Маловисківської міської територіальної громади. 

     Затверджено Програму заходів національного спротиву Маловисківської міської 

територіальної громади на 2024 рік. 

харчування, засобами приготування гарячих напоїв,  тощо Затверджено Положення та 

склад міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій. 

Здійснено поповнення матеріального резерву громади на випадок надзвичайних 

ситуацій. 

Затверджено план основних заходів цивільного захисту громади на 2023 рік. 

Забезпечується робота щодо підтримання в належному стані системи сповіщення міста 

про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій – електросирен в кількості 2 штук. 

Здійснюється сприяння 1 відділу Новоукраїнського РТЦК та СП шляхом створення 

дільниці оповіщення в м. Мала Виска та робочої групи з оповіщення військовозобов‟язаних та 

призовників з метою належного виконання заходів загальної мобілізації, своєчасного 

оповіщення та прибуття громадян які призиваються на військову службу по старостинських 

округах. 

 

Співпраця з громадськими організаціями 

 Усіма структурними підрозділами міської ради ведеться активна робота по співпраці з 

громадськими організаціями. З метою посилення впливу молоді на життя Маловисківської 

міської територіальної громади, залучення молодих до участі в усіх сферах діяльності 

громади, сприяння розвитку творчого та інтелектуального потенціалу молоді та забезпечення 

постійного зв‟язку між органами місцевого самоврядування та представниками молоді 

громади у сфері реалізації молодіжної політики у 2023 році створено Молодіжну 

раду  Маловисківської територіальної громади. 

 Треба зауважити, що особливим пріоритетом молодіжної політики в Україні  нині є 

саме розвиток мережі молодіжних центрів та просторів європейського зразка, які,  по своїй 

суті,  є осередками практичної роботи з молоддю.У Маловисківській громаді також  є тісна 

співпраця з  Молодіжним простором MAN-002 , який діє при Мануйлівському будинку 

культури. 

    ГО "Чистий аркуш" разом з міжнародною організацією міграції втілюють проект 

"Допоможемо .Підтримаємо. Переможемо".В рамках проекта надається допомога особам, які 

постраждали від насильства, торгівлі людьми ,гендерно зумовлених та особам, які 

постраждали від війни  .З цією організацією теж налагоджена співпраця. 

 До Центру компактного проживання внутрішньо переміщених осіб, що по вулиці 

Кондратюка, 24 завітали представники ГО " "Чистий аркуш " з міста Кропивницького які 

провели бесіду з мешканцями Центру "Як не потрапити в ситуацію торгівлі людьми". 

  У червні 2023 р.  відбулася робоча зустріч із фахівцями по роботі з суб‟єктами 

Національного механізму взаємодії (НМВ), які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі 

людьми ГО «Чистий аркуш». Метою заходу було надання методичних рекомендацій щодо 

дотримання законодавства України у сфері протидії торгівлі людьми, сприяння посиленню 

координації діяльності структур, які здійснюють заходи з даного напрямку в громаді.Така 

співпраця надає можливість удосконалювати роботу з внутрішньо переміщеними особами, 

багатодітними та малозабезпеченими сім‟ями та проблемними групами населення. 

   З метою налагодження   партнерських зв‟язків  Маловисківська міська територіальна 

громада  підписала меморандум про  співпрацю з ГО «Стратегія майбутнього», голова Тетяна 

Котенко, м.Кропивницький. 

  В рамках співпраці було отримано  медикаменти на суму 278,5 тис. грн, які   були 

передані Маловисківській лікарні згідно рішення виконавчого комітету.  



 За сприяння цієї ж ГО та благодійного фонду «Озеленення України» наша 

Маловисківська громада представляла Кіровоградщину  в акції «Мільйон дерев памʼяті та 

життя» в рамках глобальної еко-ініціативи Greening of the Planet. 

 У заході по висадці дерев, який спочатку відбувся на площі міста, а потім в міському 

парку взяли участь і представники багатьох громадських організацій – Молодіжна рада, 

Міський  парламент дітей, волонтерська група «Волонтери Маловисківщини»,  ГО «Ветерани 

Маловисківщини  та інші.  

   ГО  «Ветерани Маловисківщини»  отримали  тканину для плетіння сіток від 

ГО»Стратегія майбутнього». 

 У листопаді 2023 року за  сприяння голови ГО"Стратегія майбутнього" Тетяни 

КОТЕНКО на  базі Донецького Університету Внутрішніх справ у місті Кропивницькому 

відбулося засідання Фокус- групи"Університет та громада:посилення співпраці",в якому взяли 

участь заступник міського  голови з питань діяльності виконавчих органів Алла Жовтило та 

начальник відділу освіти,молоді та спорту Анна Гончарова.Тематикою заходу 

була  співпраця  між громадськими організаціями, ДонДУВС та органами місцевого 

самоврядування.  Під час  заходу були  визначені пріоритети для співпраці між універстетом і 

громадою.  

    Тісна і довготривала співпраця налагоджена між міською радою та ГО «Простір ідей» 

(керівник депутат міської ради Інна Коваленко) , у співдружності з якою реалізовано не один 

проект для покращення життя мешканців громади,  ВПО, допомоги ЗСУ..Так, з ініціативи ГО 

«Простір ідей» та за підтримки Маловисківської міської ради відбулася зустріч з матерями та 

дружинами загиблих військовослужбовців, які захищали територіальну цілісність України, та 

давали відсіч російському агресору - Героїв, які віддали своє життя за Україну.  

 На  зустрічі обговорювалися актуальні питання для родин загиблих 

військовослужбовців. Особлива увага приділялася психологічному розвантаженню. 

 Це і співпраця по проектах «Українською про українське», протягом жовтня-грудня 

2023 - «Ділимося хлібом» (сенс цього проекту полягає в тому, що людей, які переїхали через 

активні бойові дії і стали внутрішньо переміщеними особами, залучають до випікання хліба і 

хлібобулочних виробів,  і потім вони діляться ними з людьми, які цього потребують, в тому 

числі ВПО, малозабезпеченими , ветеранами та  ЗСУ). 

  «Будуємо майбутнє громади разом» (даним проектом передбачено створення на 

території Маловисківської міської територіальної громади загальнодоступного 

інформаційного порталу для інформування  внутрішньо переміщених осіб та мешканців 

громади про усі види послуг та надання їм усіх видів допомоги). 

 Проект "Невидима загроза" реалізується ГО " Простір ідей"за фінансової підтримки ГО 

“Флора” та Міністерства закордонних справ Чеської Республіки у рамках Transition Promotion 

Program, який має на меті  покращення якості води, очищення від нітратів, радону, та впливу 

уранодобувних шахт на організм людини та її здоров'я, рекомендації щодо профілактики 

захворювань. 

 ГО «Інфекційний контроль в Україні» до війни і тепер займається 

впровадженням  програм інфекційної безпеки, а з початком повномасштабної війни в Україні 

цією організацією були створені мобільні бригади медичної та психологічної допомоги за 

підтримки американського народу.  

На запрошення Маловисківського міського голови локація мобільної бригади працювала і у 

Малій Висці, що дало можливість мешканцям громади пройти необхідні медичні обстеження 

та отримати консультації стосовно стану  свого здоров‟я . 

 У сфері культури творчі волонтери міста, що окрилює, тісно співпрацюють з ГО 

«Серця матерів та ветеранів війни  Кропивницького», зокрема,  оркестром 3-го полку 

спецпризначення  імені Святослава Хороброго, які  неодноразово були гостями 

Маловисківської громади та збирали кошти для допомоги ЗСУ...Самі творчі волонтери 

неодноразово організовували концерти та заходи на підтримку української армії. 

 Мова – це ідентичність української нації, ми всі повинні її захищати, шанувати , а у  час 

повномасштабного вторгнення росії  – це той фактор, що об‟єднує суспільство.Тому протягом 

півроку у Маловисківській громаді при активному сприянню Маловисківської міської ради, 



заступника міського голови Алли Жовтило,  працював проект – розмовний клуб «Вільна 

мова» для внутрішньо переміщених осіб та усіх , хто бажав вдосконалити свої знання з 

української мови. Даний проект у Маловсиківській громаді представляли його ініціатори – 

волонтери з благодійного фонду «Всеукраїнський Ангел доброти» та ГО «Десяте квітня». 

  На захід були запрошені внутрішньо переміщені особи та місцеві жителі, які бажають 

досконало вивчити українську мову та спілкуватися і розвивати свій кругозір та мовленеві 

навики. 

 Крім цього, комунальним підприємством Маловисківський центр надання соціальних 

послуг укладений Меморандум з районним громадським об”єднанням інвалідів «Розрада» 

щодо співпраці з питань соціального захисту осіб з інвалідністю та дітей з інвалідністю, які 

мають порушення опорно-рухового апарату. Враховуються рекомендації представників ГО 

при плануванні та реалізації надання соціальних послуг для категорії особи та діти з 

інвалідністю.  
   

 Основним пріоритетом діяльності Маловисківської міської ради в цей нелегкий 

воєнний час було забезпечення нормальної життєдіяльності громади в умовах війни,головних 

та базових потреб її жителів,а також надання допомоги та підтримка нашим захисникам. 
 Маємо розуміти,що в такий важкий час мусимо щось перетерпіти,навіть частково 

втратити,з чимось змиритися, чимось пожертвувати,аби перемогти ворога і відстояти 

незалежність України. 

 Тому прошу надалі бути згуртованими у роботі та виваженими у прийнятті 

рішень,толерантними один до одного,бо доки в країні війна-маємо ефективно 

використовувати наявні ресурси, об'єднати владу,громаду та бізнес у вирішенні спільних 

нагальних проблем,не нарікати та критикувати,а вносити конкретні обґрунтовані пропозиції та 

брати відповідальність за спільне вирішення проблем. 

 Сьогодні маємо бути як ніколи згуртовані,бо в єдності – наша сила! 

     Слава  ЗСУ !!! Слава Україні! 

 

 

 

 


